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kiegyensúlyozott tavaszi vetőmagellátás /1. rész/

1987. február 17. - a tavaszi vetésű növények szaporítóanyagából 
jó ellátást Ígér a gazdaságoknak a vetőmagtermeltető- és ellátó 
vállalat®' a nagyüzemek és a kistermelők számára mintegy 100 
növényfaj több mint ezer ajtójának mag át forgalmazzák; ezek eqy 
részét már kiszállították a termelési rendszerközpontokba, a 
gazdaságokba és az áfész-üzletekbe, a többit a vetés kezdetéig 
folyamatosan küldik a felhasználókhoz, illetve a kiskereskedelmi 
hálózat boltjaiba, a vállalatnál arra is felkészültek, hogy a 
gazdaságok pótolni tudják az esetleg kifagyott őszieket.

a megrendelőket eddig szinte teljes egészében ki tudták 
elégíteni a legkorábban vetendő növények magjával, némely növényt, 
az aszálykárra számítva tavaly a szokásosnál kétszer nagyobb 
területen termeltettek, egy-két, viszonylag kisebb forgalmú 
növényfajta esetében az aszályos időjárás Így is keresztül húzta 
számításaikat, a kiesést azonban importtal pótolták, s külföldről 
ezekperi a naookban is folyamatosan érkeznek a szállítmányok, a 
gyorsabb ellátás érdekében most már közvetlenül a felhasználókhoz 
küldik a vetőmagokat,

a legnagyobb területen, várhatóan mintegy 1,2-1,4 millió 
hektáron termelt kukorica csaknem 40 hibridje között válasziratnak a 
nagyüzemek, a vállalat több mint 35 ezer tonna kukorica-vetőmagot 
bocsát a gazdaságok rendelkezésére, a készlet mintegy 80 százaléka a 
nagy termőképesséqü plonler fajtákból áll. az idei kukoricavetőmag 
jobb minőségű, mintegy 25-30 százalékkal csirákéoesebb a tavalyinál.
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már a szaporítóanyag megtermelésénél figyelembe vették a 
megváltozott Igényeket: növelték a rövid tenyészidejű és a 
középérésű fajták arányát. 21 fajtából választhatnak a gazdaságok 
talaj- és éghajlati adottságaiknak megfelelően, a fémzárolás előtt 
végzett sokrétű vizsgálat adatai szerint kitűnő minőségű az idei 
vetőmag, ami a kutatóintézetek, a termelő gazdaságok és a hibridüzem 
jó együttműködésének az eredménye.

a vetőmag minőségét ma már nemcsupán a csiraképesség alapján 
Ítélik meg. elsőrendű követelmény az Is, hogy a kukoricának még a 
héját se sértsék meg a gépsorok, ezért a hódmezővásárhelyi 
tangazdaság nlbrldüzemében a szárító, az osztályozó és egyéb gépek 
beállításánál, valamint a feldolgozás minden szakaszában gondosan 
ügyeltek arra, hogy sértetlen maradjon a mag. a jó minőségű 
szaporítóanyag megtermelése 30 bács-klskun, békés, csongrád és 
hajdu-bihar megyei gazdaság munkáját dicséri.

az őszi kalászosok jelentős része a szárazság miatt az alt öld ön 
nem kelt ki, ezért a mezőgazdasági nagyüzemek szakemberei számítanak 
az esetleges kipusztulásokra, az ilyen területeken elsősorban 
kukoricát vetnek majd. a hódmezővásárhelyi üzem elegendő tartalékkal 
rendelkezik, hogy a növekvő igényeket kielégíthesse, /mtl/ 

tób/st/mz olt
170287 1685

tavaszi árpát több mint 100 ezer hektáron készülnek elvetni a 
nagyüzemek, a vetőmagkész let tizenkét hazai, illetve külföldi 
fajtája között van a jő termőképességü gk-59 hazai és az orbit 
csehszlovák fajtajelölt, burgonyából az eddig igényelt mennyiséget 
maradéktalanul kielégítették, márciusban újabb tízezer tonnát 
szállítanak a gazdaságokba és a kistermelőknek.

a kertészeti vetőmagvakból ugyancsak kiegyensúlyozott lesz az 
ellátás, zöldborsóból 10, paprikából pedig 3 uj fajtát forgalmaznak, 
a tavalyinál jobb ellátást nyújtanak az uborka vetőmagvából.
/folyt, k öv:/

fi/La/Ll
00:10 170287 2152
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sb0002 4 150 mtlb1002
kiegyensúlyozott tavaszi vetőmagellátás /2. rész/

a kistermelők számára 290 zöldség- és több mint 300 
virágfajtából mintegy 47-48 millió színes tasakkal forgalmaznak, 
lesz elég virághagyma is. burgonyát az idén 5 ás 20 kilogrammos 
csomagolásban is árusítanak, s idén először jelennek meg a merik Ion 
gt által vírusmentes körülmények között szaporított mini 
vetőburgonyával, amely azonban a szokásos méretű termést hozza, 
/mtl/

00:10

00.11
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szalmacellulózgyári rekonstrukció

1987. február 17. - befejezés előtt áll a dunaújvárosi 
szalmacellulózgyár rekonstrukciója, mellyel termelési kapacitását 
évi 20 ezer tonnáról 30 ezer tonnára növelik, több részleg - Így a 
fehérítő és a kiszerelő üzem - már próbaüzemelésnél tart, egyelőre 
facellulóz alapanyagot kapnak, de rövidesen rátérnek a szalma 
feldolgozására.

fi/la sl/tl olt
170267 0456

sb0003 4 150 mtib1003

megindultak a

1987. február 17. - a dél-alföld nagy vetőmaggyárának, a 
hódmezővásárhelyi tangazdaság hibridüzemének a naptára már tavaszt 
jelez: az ország minden tájára indítják a , ,
„Vkukoricaszerelvényeket,,. több mint 8.000 tonna fémzárolt 
kukoricavetőmagot állítottak elő, amelynek zömét ezekben a hetekben 
viszik a vasúti szerelvények a termelési rendszerek körzeti 
elosztőhelyelre:

kukoricasz erelvények a gyárral szorosan együttműködő9 9 szalmacell,, ipari 
szál ma terme lő gazdasági társaság négy ezer megye 36 mezőgazdasági 
üzemének területén 48 ezer tonna bálázott szalmát tárol, a kazlak 
minőségromlás nélkül vészelték át a rendkívüli téli Időjárást, s az 
a mennyiség az uj szalmáig biztonsággal elegendő a gyár 
megnövekedett kapacitásának ellátására, gondosan megszervezték a 
szalmának a gyárba juttatását is. tizenkét teherautó - 
rakodógépekkel összehangolva - menetrendszerűen szállítja majd be 
100 kilométeres körzetből a napi 200 tonna alapanyagot, /mtl/ 

sas/fné/st ka olt 
00:12 170287 0962
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az iparfejlesztés az ott élő emberek valamint az őket 
foglalkoztató vállalat számára egyaránt előnyös, a bővülő üzem több 
mint félszáz uj munkahelyet teremt az ormánsági községek Lakóinak, 
ugyanakkor a ganz műszer müvek termelését is biztonságosabbá teszi a 
saját alkatrész igényeit szinte teljesen kielégítő korszerű gyár.

a fejlesztési program első ütemében - az idén - bővítik az 
üzemcsarnokot, uj, automata forgácsológépeket szereznek be és 
helyeznek üzentje, jövőre uj raktárát, szociális helyiségeket 
építenek, további berendezésekkel gyarapítják a gépparkot, az 
évtized végéig befejeződő fejlesztés eredményeként a vállalat által 
gyártott közlekedési, villamos, hőérzékelő és egyéb műszerek teljes 
alkatrészgyártó háttéripara vajszlóra települ, s az ormánsági üzemet 
is bekapcsolják a korszerű számitógépes termelésirányítás 
rendszerébe.

a gyár jelenlegi profiljának bővülése, a szakképzett munkaerő 
iránti igény növekedése várhatóan vonzóbba teszi a tájegységet a 
fiatalok számára, s hozzájárul a térség népességmegtartó illetve 
eltartó képességének erősítéséhez, /mtl/ 

kész Am é/s t/mz olt 
170287 1684
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hőszigetelő és hangnyelő biobeton

1987/ február 17.' - az eddigi igények alapján 600-800 nagyobb 
méretű családi ház építéséhez elegendő durisol elnevezésű biobeton 
falazóblokkot gyárt és értékesít az idén a komárom megyei állami 
építőipari vállalat, ennek az u] építőanyagnak az előállítására 
nemrég rendezkedett be tatabányán a komép és már az ország számos 
településére szállított belőle, többek között budapesten, gyérben, 
baján, Zalaegerszegen, pakson, nagyatádon és bába Inán készültek 
családi házak a faapriték, cement, valamint speciális vegyszeradalék 
felhasználásával készülő durlsolból.

a biobeton egyik legnagyobb előnye, hogy minden szempontból 
megfelel a megszigorított hőtechnikai előírásoknak„ az ebből,épült 
Lakások fűtéséhez fele annyi energia kell, mint a téglából készült 
otthonokéhoz * súlya csekély, jó hangszigetelő, korhadasmentes, 
könnyen Lehet fűrészelni, vágni, csavarozni» emellett jóval olcsóbb, 
mint a többi uj tipusu falazóblokk.

a komép uj üzemében jelenleg egy műszakban készítik a durisolt, 
a kereslet növekedése esetén azonban áttérnek a kétmüszakos 
termelésre, mostanáig kizárólag családi názak építéséhez igenyeltei 
az uj biobetont, újabban viszont hangnyelő anyagként is hasznosítani 
kívánják, a közlekedési minisztérium megbízásából például 
kísérletképpen zajvédő falrendszert alakítanak ki a durlsolbul az 
m3~as autópálya egyik szakaszán, meggátolhatják a hang terjedését a 
durlsolból emelt falakkal, /mtl/ 

ráb/wné/st ka olt 
170287 1487

00.13
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felére csökkent a Levegőszennyezés ajkán

1987. február 17. - befejeződött a rekonstrukció az ajkai 
hőerőmű 2. számú üzemében, a nagyszabású munkálatok során 1.3 
milliárd forintos költséggel öt kazánt felújítottak, s korszerű 
etek trotil terekkel látták el az energiatermelő rendszert, a nagy 
teljesítményű szűrőberendezések jelentősen javítják a városban a 
Levegő tisztaságát, az elmúlt évek során ugyanis az erőmű 
légszennyezése olyan erős volt. hogy meghaladta a lakosság 
tűrök épességét, s ezt közösségi fórumokon Is rendszeresen szóvá 
tették, a magyar viltamosmüvek tröszt most csaknem 200 millió 
forintot fordított az elektrofilterek beépítésére, ehhez további 96 
millió forint támogatást kaptak a környezetvédelmi alapból, az 
eredmény már mérhető: 53 százalékkal csökkent az ajkai hő erő mű 
pernyékibocsátásá.

a nagy mennyiségben Leválasztott pernye hasznosítására gazdasági 
társaságot alapított a zala megyei közúti építőipari vállalat, a 
veszprémi közúti igazgatóság, az energiagazdálkodási intézet és az 
ajkai hőerőmű, naponta 80-100 tonnányi pernyét szállítanak el 
útépítéshez, szigetelőanyag-gyártáshoz és keresik az újabb 
felhasználási területeket is.

00.12
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iparfejlesztés az Ormánságban
1987." február 17. - az évtized végéig tartó, mintegy százmillió 

forintos iparfejlesztési program kezdődik az Idén baranya egyik 
legelmaradottabb térségében, az Ormánságban, a ganz műszer müvek 
komplex alkatrészgyártó bázissá fejleszti a dráva-mentl tájegység 
hajdani központjában, vajszlón működő gyárát, a megyei tanács a 
halmozottan hátrányos helyzetű települések gazdasági 
felzárkóztatását segítő 1987-88-as alapjának háromnegyedét fordítja 
erre a célra, s tizenötmillió forinttal támogatja e fontos program 
megvalósítását.
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az ajkai hőerőmű környezetvédelmi programjának meg valósítása a 
következő években folytatódik, a régebbi 1. számú üzem kazánjainak 
pernyei evá lasz tó rendszereit is újabbakra cserélik.

sb0009 4 160 mtib1009

uj kötetek a gondolat kiadónál /1. rész/

1987. február 17. - a tudományos, kulturális Ismeretterjesztés 
bővítésére mintegy 120 kötetet jelentet meg az idén a gondolat 
kiadóé magyar könyv címmel uj sorozatot indít, s számos, korábban 
nagy sikert aratott müvet ismét kiad.

a politikai témájú kiadványok sorában lát napvilágot hory andrás 
bukaresti#L-varsáig clmü munkája, a szerző 1919 és 1940 között 
diplomataként tevékenykedett, s emlékirataiból nyomon követhető az 
önálló magyar külpolitika Létrejötte, és az olvasók bepillanthatnak 
a diplomácia kevésbé Ismert világába, bér end t. Iván és ránk! györgy 
európa gazdasága a xlx. században címmel irt könyvet, a magyar 
származású john lukacs az egyesült államok xx. századi történetéről 
ad átfogó képet, a pro és kontra sorozat Legfrissebb kötete a 
környezet egyre fokozódó károsodásával, elszennyeződésével 
foglalkozik.

a későbbi tervek előkészítéseként most azt vizsgálják, hogy 
miként térhetnek át a levegőt a legkisebb mértékben szennyező 

• tüzelési technológiára, /mtl/ 
bév/rmé/st ka olt 

170287 154300/13
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balesetveszélyes transzformátorok árusításának megtiltása

1987. február 17. - a magyar elektrotechnikai ellenőrző intézet 
megállapította, hogy a trakis transzformátor-, röntgen és 
vlltamo skészül ékgyártó szövetkezet által gyártott több biztonsági, 
illetve blztonsáol Leválasztó transzformátor - az udb 63. udb 100, 
uob 160, udb 250, udb 400, udb 630, uda 63, uda 100, uda 160, uda 
250, uda 400, uda 630 típusú készülék - nem felel meg a biztonsági 
előírásoknak, használatuk baleset- ás tűzveszélyes, a termékek meet 
minősítő irattal nem rendelkeznek, ezért a kenni e termékek további 
forgalmazását megtiltja, az intézet felhívja a forgalmazó 
kereskedelmi szerveket, hogy a balesetveszélyes transzformátorok 
árusítását haladéktalanul szüntessék meg. a vásárlók reklamációját 
további vizsgálat nélkül megalapozottnak kell tekinteni, és a 
vételárat vissza kell fizetni, /mtl/ 

mg/mm/la sl/li olt 
170287 0905

a természettudományi müvek között szerepel bogdán Istvánnak, a 
régi magyar mértékekről irt kötete, bognár László az ásványok 
keletkezésével, előfordulásuk körülményeivel ismerteti meg az 
érdeklődőket ásványhatározó clmü könyvében, a tavaly indított 
fürkész könyvek két uj kötettel gyarapodnak, az egyik 300 
vadvirágot, a másik pedig 400 lepkefajt mutat be. a gyűjtőutjainak 
humoros történeteiről Ismert szerző gerald durrel az amatőr 
természetbúvár clmü könyvében a föld élőlény társulásait, 
kialakulásuk körülményeit irta meg. a legendás növények clmü 
kötetben j árain é komlődi magda növény matuzsálemekről, a 
paplrusznádról, a mannáról, a mirtuszról, s a gyógyszerként, vagy 
méregként használt, valamint a címerekben és az ünnepek 
szimbolikájában szereplő növényekről is.

00.14
a népszerű világjárók sorozatban balázs dénes könyve amaz ón iába 

haynal kornál Szibériába, kabdebo tamás Írországba, koczogh ákos 
flrmországba kalauzolja áz olvasót, a néprajzi kötetek egyike a 
hawaii szigetekre ,,utaz tat,,, frank sulloway: fraud, a lélek 
biológusa clmü könyvében a freudl életmű kérdéseit elemzi, megkezdik 
az 1986-ban Zürichben. 92 éves korában elhunyt világhírű 
pszichológus, szondl Cipót életművének közreadását, elsőként a káin 
a törvényszegő, és a mézes a törvényalkotó clmü munkája Lát 
napvilágot egy kötetben, kiadják a xx. századi egzisztencialista 
filozófia megalapítója, martin heldegger Lét és idő clmü fő müvét, 
amely magyarul először jelenik meg. /folyt, köv./

-rl/tr/mz
00.15 170287 2373
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SÖ0010 4 160 mtlb1010

uj kötetek a gondolat
tormája miatt vasalőházként emlegetnek a pécsiek, mellette uj 
köntösbe öltözött a xvill. századi volt rendház, a mai sebészeti 
klinika ás a vele egybeépült templom*

a városházával szemközt befejeződött a pécsi óváros egyik 
Legjellegzetesebb épületének, az öt házból álló elefántos 
épülettömbnek a rekonstrukciója* a névadó elefántos házat már 
Korábban átadták és a vendéglátást szolgálja, az épületegyüttes 
további részében a művészetek háza és egy divatáruház kap helyet, 
most dolgoznak a jelenleg irodaházként funkcionáló egykori 
takarékpénztár, a későbbi megyei tanácsháza helyreállításán, a janus 
Pannonius tudományegyetem könyvtárához csatolják a Széchenyi tér 
sarkán álló száz esztendős volt iskolát, amelyen ugyancsak dolgoznak 
már az építők.

a tér ódon hangulatához illő ,,nosztalgiává tágítást,, kapott: a 
régi Széchenyi téri Lámpaoszlopok mintájára elkészített úgynevezett 
■ ásztorbot kandelábereket állítottak fel. a nátriumlámpáknak 
köszönhetően kellemes, sárga színű fény uralja esténként a teret, a 
díszkivilágítás részeként uj fényeket kap a tér közepén álló török 
dzsámi is. /mtl/

igó/bné st/ll olt 
170287 1870

© *> e /2. rész/

a közös dolgaink clmü sorozatban megjelenik a batthyány kormány 
külpolitikájáról szőlő kötet, hajnal István munkája; a maayar utazók 
a balkánon a xlx. században clmü összeállítás, és a jó barátok görbe 
tükörben clmü könyv, ez utóbbiban csapláros István magyar és Lengyel 
anekdotákat közöl, a magyar história életrajzok clmü sorozatban 
kulcsár páter kapisztrán Jánosról, schlett István pedig eötvös 
Józsefről irt könyvet.

a magyar könyv clmü uj sorozat első két kötete kner Izidornak és 
tevan anoornak állít emléket saját Írásaikkal, csapodl csaba, tóth 
andrás és vértesy mlklós a magyar könyvtárak történetét irta meg a 
kezdetektől napjainkig, az életrajzok és naplók kedvelői sok évtized 
után ismét megvásárolhatják blaha Lujza naplóiét* s megjelenik 
sopnla Loren önéletírása is.

a régeboen napvilágot Látott kiadványok közül ismét kapható Lesz 
a Természettudományi kisenciklopédia, juhász árpád évmilliók 
ymidKel, aurellus augustlnus vallomások, gonda imre-nlederhauser 
emil a habsburgok, erlc bern emberi játszmák, rapcsányl László 
Jeruzsálem, halász előd a német irodalom története és színák 
János-veres István kutyakaLauz című kötete, /mtl 

-rl/tr/bc/mz olt

170287 1227

m/16
/z

00.15

sb0012 4 160 mtib1012

újabb faluházak zalában

1987, február 17. - az országos hírű zalaszentlászlói faluház 
után újabb zalai községekben létesítenek hasonló célú intézményt, 
bagódon és bakon már épül a falu háza, a búcsúszentlászLóinak pedig 
elkészültek a tervei, s hozzáfogtak a területrendezéshez is. az 
utóbbi településen különösen nagy szükség" van rá, mert" jelenleg .-f r ’* 
nincs megfelelő otthon a kultúrának, a közösségi életnek. - •

sb0011 4 180 mtlb1011 

pécs megújuló főtere 

1987. február 17. - megújul az ország egyik teaismertebb 
nagyvárosi főtere, a pécsi Széchenyi tér. a középkori eredetű, 
mediterrán hangulatú, műemlékekben gazdag köztér a történelmi
belváros rekonstrukciójának keretében a bucsusz entlász ló központjában részben társadalmi összefogással 

felépítendő több célú létesítmény csaknem io millió forintba kerül, 
hasznos-alapterülete 632 négyzetméter lesz. földszintjén - a* 
különböző társadalmi szervek helyiségei mellett - 800 szehiélv 
befogadására alkalmas nagytermet, bisztrót, tetőterében pedig 
könyvtárat, olvasótermet, játszó- és klubszobát alakítanak ki. 
megnyitására, a tervek szerint a jövő év végén kerül sorvy/mti/ 

tas/kné st/ll olt 
170287 0889

... . , visszakapja múlt századvégi,
illetve századfordulói arculatát, valamennyi épületét eredeti 
szépségében állítják helyre, ennek során egyik-másik uj funkciót is
Kap*

-•ía teret övező rangos épületek sorban megújulnak, már 
befejeződött a városháza rekonstrukciója, a felújítás során világos, 
derűs színeket kapott a korábban szürke falu tanácsháza, s ennek 
eredményeként a városközpont egyik leqhangulatosabb épülete lett. 
helyreállították a szomszédságban emelkedő Lóránt-palotát, amelyet

;, . . döüj

: dV. orr

00/17
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Sb0013 4 160 mtibl013
román kulturális seregszemle sb00l5 4 150 mtlbl015

mesterséges fészkek a süllőknek

1987/ február 17. - a balatoni halászok megkezdték az 
előkészületeket a tavaszi süllő-lvás elősegítésére: az idén is 
több ezer mesterséges süllőfészket készítenek, a tapasztalatok 
szerint ugyanis a megfelelő ivóhelyet kereső halak szívesen veszik 
igénybe ezeket a felkínált nászágyakat, a mesterséges fészkeken 
könnyűszerrel szállítják az ikrákat a b a la ton udvari 
kel tetőállómásra, s a kikelt ivadékokat már megerősödve, a 
csendesebb öblökben bocsátják útjukra, /mtl/ 

szé/nné/mz olt
170287 0527

1987V február 171.1 - a hét végén rendezik meg az idei országos 
román kulturális seregszemle két megyei döntőjét: február 21-én, 
szorrbaton a körösszegapáti művelődési házban hajdu-bihar, 22-én, 
vasárnap eleken békés megye nemzetiségi hagyományőrző csoportjai 
Lépnek színpadra'/ a várhatóan mintegy kétszázötven résztvevő a 
tiszántúli román nemzetiség énekes, táncos/ zenés, játékos 
hagyományaiból ad majd Ízelítőt, a gyermek, ifjúsági és 
táncegyüttesek, énekkarok, zenekarok, bábegyüttesek, s 
csoportok, valamint egyéni szereplők Legjobbjai jutnak el az 
országos bemutatóra,1 amely április 26-án Lesz k étegyházán/ a 
magyarországi románok demokratikus szövetsége által szervezett 
seregszemle országos döntőjén, kétegyházán rögzítik majd a magyar 
rádió nemzetiségi népzenei fesztiváljának román anyagát, Így a döntő 
legjavát az egész ország népzenekedvelői hallhatják/ /mii/ 

sam/ben/st ka olt 
00717 170287 0947

00.18

sbOOIŐ 4 160 mtibl0l6 /közönségszolgálat/ 

a ja velő band mag yarorsz ágon

1987e február 17. - népszerű angol reggae-zenakar, a javelo band 
vendégszerepei február 19. ős március 1. között hazánkban, az 
1983-ban alakult tíztagú, 16-20 éves manchesteri fiatalokból álló 
együttes rendszeresen fellép - többnyire jót ismert zenészek 
társaságában - nemzetközi koncerteken.

a magyarországi turné első állomása a budapesi lágymányosi 
közösségi ház, itt február 19-én, csütörtökön 20 órakor adnak 
koncertet, február 21-én 20 órakor a sote-n, 22 órakor pedig az 
almássy téri szabadidő központban szerepel az együttes, vasárnap 10 
és 18 órakor ugyanitt, február 27-én a szolnoki csillagfény 
diszkóban, 28-án 19 órakor a budapesti művelődési központban, 22 
órakor a petőfi csarnokban, március 1-jén pedig a debreceni 
csillagfény diszkóban látható-hallható a javelo band, /mti/ 

sa kj/li olt
170287 0853

Sb00l4 4 150 mtib10l4
omnibusz füzesgyarmatról
1987/ február 177 - a régi idők hangulatát idéző omnibuszt 

készítenek ezekben a napokban a füzesgyarmati univerzál ipari 
szövetkezet faipari részlegében, a 24 személy szállítására alkalmas 
lóvontatásu jármüvet a szegedi közlekedési vállalat rendelte meg a 
szövetkezettől; városnéző utakra indulhatnak majd rajta szegeden az 
érdeklődőké a békés megyei füzesgyarmat az egyetlen hely 
magyarországon, ahol hagyományos lóvontatásu jármüvek készítésével 
foglalkoznak, s nem is akármilyen színvonalon, hiszen többek között 
- itt készültek a világhírű magyar fogathajtók kocsijai, és a 
szövetkezet dolgozóinak hozzáértését dicséri a budapesti közlekedési 
és a parádi kocsimuzeumban látható több jármű is/

a_füzesgyarmati kocsik kőris-, bükk és fenyőfából, vésett, 
csapott kötésekkel, kézi kovácsolasu vasalással készülnek/ egy-eg 
fogat tökéletes elkészítéséhez tudni kell több kézműves szakma - 
kerékgyártó, kovács, bognár, asztalos, lakatos - régi mesterfogásait 
is, természetesen ennek megfelelő a kocsik ára: a tavaly készített 
tíz darab jármű - eszterházi és cseklési -hintó, társas vadászkocsi - 
több mint kétmillió forint bevételt hozott a szövetkezetnek/ ebben 
az évben külföldön is bemutatkoznak a fűz esgyarmati ko esik ész itők: a 
német szövetségi köztársaságban Lesz kiállításuk'/ /mtl/ 

no s/ben/s t ka olt 
00/l 8 170287 1348

00.19
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1987.02.17.12 -bel

bet. 13 - 1987.02.17.

sb00l7 1 130 mtib1017

Lázár györgy Olaszországba utazott

1987. február 17. - Lázár györgy, a minisztertanács elnöke 
bet tinó craxi olasz miniszterein ök meghívására kedden hivatalos 
Látogatásra Olaszországba utazott, útjára elkísérte felesége.

lázár györgy kíséretének tagjai: török István külkereskedelmi 
minisztériumi államtitkár, a magyar-olasz gazdasági vegyesbizottság 
magyar társelnöke, bányász re^ső államtitkár, a minisztertanács 
tájékoztatási hivatalának elnöke, szabó Imre ipari minisztériumi 
államtitkár, miklós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal 
elnöke, és kovács László külügyminiszter-helyettes, misur györgy, 
hazánk római nagykövete Olaszországban csatlakozik a kísérethez.

összeállításához szükséges idomokból, ezzel nemcsak a növekvő hazai 
igények jobb kielégítésére, hanem a pvc vízvezetékek komplett 
rendszerekben való külföldi értékesítésére is lehetőségük nyílik, a 
tervek között szerepel még az eldobható élelmiszeripari 
csomagolóeszközök termelésének számottevő fokozása, a pvc fóliák 
egyenletesen jó minőségének biztosítása, az eddigieknél 
anyag takarékosabb technológiával, a termékszerkezet átalakításához a 
hitelből vásárolt első berendezéseket várhatóan már a jövő év elején 
munkába állítják, fejlesztik a hitelből a vezetési és információs 
rendszert is.

a kedden aláirt szerződés az első konkrét megállapodása annak a 
világbanki cső mag tervnek, amelynek célja a magyar mu anyagfeldolgozás 
szerkezetének átalakítása, az u j beruházásokhoz a hung árián kívül 
még további négy műanyagipari vállalatnak ad a közeljövőben a 
világbank deviza hitelt, amit a magyar hitelbank 
ki. /mti/

be/sr/gw olt
170287 2141

lázár györgyöt ez in ege Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese 
és várkonyi péter külügyminiszter búcsúztatta a ferihegyi 
repülőtéren, ott volt salvatore cl Lento, Olaszország budapesti 
nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, /mti/ 

gn/kj la olt
170287 0946

rt, egészít

10.19
09:15

sb0019 1 150 mtlb1019 /gyorshír!/

sajtótájékoztató az élelmiszerkereskedelmi szakmunkásképzésről

1987. február 17. - az élelmi sz erkereskedelmi szakmunkásképzés 
uj módszereiről tájékoztatták az újságírókat kedden a csemege 
kereskedelmi vállalat vezetői, elmondták, hogy az Óbudán épülő 
szakmunkásképző intézetben a jövő tanévtől évente 120 tanulót 
iskoláz be a vállalat, s ezek a hallgatók korszerű oktatási terv 
szerint sajátítják el a kereskedői tudnivalókat, a korábbi és a 
jelenlegi gyakorlattól eltérően például az elméleti és a gyakorlati 
képzés nem párhuzamos Lesz, a tanulók a három éves oktatási időszak 
első felében az elméleti tananyaggal ismerkednek meg, második 
felében kerül sor a gyakorlatra, a korszerű technikai 
berendezésekkel felszerelt iskolában, /mti/ 

mg/gw/s l/gw olt 
170287 0769

Sb0018 4 150 mtib1018

hitel a müanyagfeldolgozás korszerűsítéséhez

1987. február 17. - a hungária mü anyagfeldolgozó vállalat 700 
millió forint hitelt kapott termékszerkezetének korszerűsítésére, a 
gyártás fejlesztésére, az erről szóló szerződést fehér erzsébet, a 
vállalat vezérigazgatója és mohácsi László, aMhitelbank^vez érigaz at ó 
helyettese kedden irta alá. 'Tvwo^Oiir ‘'■rt

a hitelből a vállalat azoknak a termékeinek az előállítását 
fejleszti, amelyek a hazai piacon már eddig is kelendőek voltak, de 
a versenyképesség javításához időközben szükségessé vált a gyártás 
színvonalának emelése, az elhasználódott géppark felújítása, a hitel 
keretében a vállalat 7 millió dollárt fordíthat uj gépek 
beszerzésére, korszerűsítik és bővítik az áruk csomagolásához és 
szállításához nélkülözhetetlen műanyag-ládák és rekeszek gyártását, 
a tervek szerint a műanyag-ládák választékát az exportáruk 
színvonalasabb csomagolására, a sokszor hiányzó faládák 
helyettesítésére alkalmas uj típussal bővítik. a műanyag hordók és 
ballonok kínálatát pedig olyan újdonságokkal szélesítik, amelyekben 
vegyipari, élelmiszeripari és mezőgazdasági termékek is 
szállíthatók, többet és többfélét készítenek majd a pvc vízvezetékek

10.21
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sb0020 4 150 mtibl020 Aözönségszolgálat!/ 

februári tv-lottó
sb0022 1 160 mtib 1023 /gyorshír!/

az mszbt országos elnökségének ülése

1987. február 17. - kedden az országházban összeült a 
magyar-szovjet baráti társaság országos elnöksége, az mszbt vezető 
testületének tanácskozását apró antal elnök nyitotta meg, majd kótai 
géz a, az mszmp központi bizottsága külügyi osztályának vezetője 
tartott tájékoztatót időszerű nemzetközi kérdésekről.

,kótai géza szólt a szovjet társadalom egészét átfogó gyorsítás 
és átalakítás programjáról, s ezzel kapcsolatban hangsúlyozta: 
pártunk teljes mértékben támogatja a szovjetunió kommunista pártja 
jelenlegi politikai vonalát, a xxvii. kongresszus és az szkp 
központi bizottság a legutóbbi ülésének határozatait, az a 
véleményünk, hogy ez a politika kifejezi a szovjetunió népeinek 
érdekelt és törekvéseit; emellett ennek a politikának az eredményes 
megvalósítása előbbre viszi a szocializmus, a társadalmi haladás, 
valamint a nemzetközi béke és biztonság megszilárdításának ügyét.

az előadást követően az országos elnökség megvitatja a következő 
ötéves ciklusra vonatkozóan az msz_bt főbb tennivalóit'rögzítő 
ajánlásokat, s kidolgozza a mozgalom idei munkatervét, e két 
napirendi pont előadója bíró gyula, a társaság főtitkára. Anti/ 

gn/ii/kj la olt
170287 1217

február 17. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság 
tájékoz tatása alapján a kedden budapesten megtartott februári 
tv-lottó sorsolás alkalmával a következő számokat húzták ki:

3, 6, 51, 75, 79.
/mti/ sl/la la olt 

10.’35 170287 0 270

I

Sb0021 1 150 mtib 1022 /gyorshír!/

magyar kiállítók a lipcsei vásáron

1987. február 17.? - a tavaszi lipcsei vásáron 4000 
négyzetméternyi területen 45 magyar külkereskedelmi vállalat mutatja 
be gyártmányújdonságalt. a magyar részvételről és a liocsei vásár 
programjáról kedden sajtótájékoztatót tartottak a vásár szervezői az 
ndk budapesti nagykövetségének kereskedelmi kirendeltségén, 
elmondták, hogy a vásárvárosban 10 pavilonban láthatók majd az/ ioari 
, .®r?ric*®zések, beruházási javak, Lipcse belvárosában pedig a 
/mti/3°ző kiállító házakban főleg fogyasztási cikkeket mutatnak

11.06

11.18

be.
sz/cl/sl/gw olt 

170287 0583 sb0023 1 1 30 mtib 1025 /gyorshír!/

a nők foglalkoztatása - az rmot elnökségének ülése

1987. február 17. - a nők foglalkoztatásának helyzetéről 
tájékozódik a magyar nők országos tanácsának elnöksége keddi ülésén 
a rmot székházában, a testület duschek lajosné elnökletével 
megvitatja a nők munkavállalásának lehetőségeit, az átképzésükkel, 
bérükkel kapcsolatos kérdéseket.

k

az állami bér- és munkaügyi hivatal tájékoztatójából kitűnt, 
hogy a munkaképes korú nők csaknem 78 százaléka vesz részt a 
társadalmilag szervezett munkában, többségük az iparban, 
kereskedelemben dolgozik, a fővárosban és az ipari központokban - 
bár munkaerőhiány tapasztalható - korlátozott a nők 
elhelyezkedésének Lehetősége, mert a vállalatok igyekeznek jobban 
gazdálkodni a munkaerővel, olyan jól képzett szakembereket 
alkalmazva, akik több szakmát is ismernek, /mti/ 

me/la/gw/k j /gw olt 
170287 084711.33

K



1987v február 17. - a környezetvédelei helyzetéről tárgyalt 
kedden eperben tartott ülésén a heves megyei tanács végrehajtó 
bizottsága, a testület rr.egkü lenbe: tetett 1 *.q símet sz ént élt annak 
hogyan érvényesülnek a megyében a veszel e: ullad^ck kezelas-re 
ártalmatlanítására vonatkozó !o szabálya . meg leuenés^t követően, 
mint rámutattak, ebben a megyék n hozták L :re az átmeneti tárolók 
tervezett országos láncolatának első elemv a telep Kialakítására 
hét vállalat fogott dssze ésfklrnvezetvéde r.l alacco Is jelentős 
támogatást kaotak mintegy iá millió forint beruhcz.rs költségűhez, 
jövőben újabb hasonló telepek létrehozását Tervezik, emellett 
megye egyre több termelőüzeme, k'ríttuk a siarln hőerőmű, yalc,,,.- 
a parádi üveggyár, salát erőből igyekszik ecoldani veszélyva
hulladékok biztonságos tárolását, hatósági intézkedésre ugyan,
•'z.lmottévőén csökkent az utóbbi időben a belaoátfalvai cemsntg/ . 
szennyezőanyag kloocsátása és a selyp! cementgyár is a korábbinál 

kevésbé szennyezi a k rn dk Leve:' ' ót. a gagarin hőerőműből - 
82-ben befejeződő rekenstrukei a után-.4 q van csak lényegesen 

kevesebb szilárd szennyezőanyag kerül maja a levegőbe, a megye 
számos intézménye fütés-kerszerősítéssel is jelentős mértékben 
csökkentette a levegőszennyezést, változatlanul sok helyen okoz 
oondot viszont még ma is az állattartási, valamint a vágóhídi 
hulladékok nem megfelelő kezelése, illetve írtaimatuanit-i»an 
menőIdatlnnalga, /mti/ 

kov/lná/kz/c.v olt 
i ynp':. / ; gy*

d e

n- n

a

heves megyei tanács vb ülése - környezetvédelem

sb0028 4 160 mtib 1030

1987,02.17.bel

sb0027 4 1 30 mtib 1029

közlemény - égési sárii lés

1987. február 17. - Zalaegerszegen hétfőn/az esti órákban 
némethi árpád Lalos 29 éves portás,büntetett előéletű, helyi Lakos a 
ruháját benzinnel Leöntötte, majd megg ujtetta, a tüzet a közelben 
tartózkodók rövid idő alatt eloltották németül -aki súlyos égési 
sérüléseket szenvedett - elmondta, hogy tettét az rt követte el, 
mert aznap kellett volna emberölés kísérlete miatt kiszabott 
három éves szabadságvesztés büntetése Letöltésére a zala megyei 
bíróságon jelentkeznie, /mti/

il/kj/il olt
170287 053912.18

V
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sb0024 4 130 mtib1026

meghalt vámos Lajosné

1987. február 17. - vámos la lesné, a szocialista nézőért 
érdemrend Kltüntettje, aki 1936 óta volt a párt tagja, 81 éves 
korában elhunyt, temetése február 24-én, kedden 12 órakor Lesz a
cinkotai temetőben.

az mszmp xvl. kerületi bizottsága

/mti/ cl/kj/ll olt
170287 03271 Í/38

c“ c

Sb0025 4 130 mtib 1027
halálos Daleset

1987..-február 17. - kiskunla áza külterületén szabó qyörgy 17 
éves tanuló, ráckevei Lakos személygépkocsival Letért az úttestről 
és egy fának ütközött, utasa, klrschner j óz séf 14 éves tanuló, 
ráckevei Lakos a kórházban meghalt, szabó nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezette ármüvét, /mti/ 

ll/kj/il olt
170287 034612.16

SÖ0026 4 130 mtib1028
marjai j óz séf fogadta az aaloas elnökét
1987. február 17. - marjai józ séf miniszterein:K-heL/eites 

kedden a parlamentben -apadta norst dasslert, az adidas 
vállalatcsoport Igazgatótanácsának elnökét, a szívélyes légkörű 
megbeszélésen áttekintették a szerteágazó nemzetközi ka- -.sóletokkal 
rendelkező nszk-bsll nagyvállalat és a magyar vállalatok k z ttl 
együttműködés helyezétét, véleményt cseréltek a magyar-nszk 
gazdasági kapcsolatok kérdéseiről.

horst dassler budapesti látogatása során megbeszélést folyteic.ft 
a magyar partnervállalatck ve-ei.el és részt vett az a áldás 
budapesti márkaboltjának megnyitásán, /mti/ 

sl/la La olt 
12/17 170287 0651
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bel 18 - 1987.02.17. bel ” 19 — 1987.02.17.

Sb0029 4 130 mtib1032

rendőrségi felhívás

1907. február 17. - a bm sajtóosztálya közli, hogy a békés 
megyei rendőr jfőkapitányság lopás bűntettének alapos gyanúja miatt 
nyomozást folytat ismeretlen tettes ellen, az elkövető egy 
hegyeshalom-békéscsaba útvonalon közlekedő vasúti kocsiból 
eltulajdonított egyebek között két orvosi műszert, amelyek értéke 
körülbelül 800 ezer forint, a berendezések - amelyek belföldi 
forgalomban nincsenek - a kórházak intenzív osztályain a szívműködés 
vizsgálatához használatosak.

a műszerek Leírása:
egy darab dlascope tm 1 tlpusu 8619994 gyárí^zámu; mérete: 

270x200x125 milliméter; súlya 4,3 kilogramm; "

egy oarab dlascope 2 tipusu 861 3778 gyári számú; mérete: 
380x300x150 milliméter; súlya 8,5 kilogramm.

a rendőrség kéri, hogy aki a keresett tárgyak hollétéről tud, 
illetve az ügyben bármilyen információval rendelkezik, értesítse a 
békés megyei rendőr főkapitányságot, vagy a legközelebbi rendőri 
szervet, /mtl/

sa/il/kj/gw olt 
170287 0979

hazánkban hétfőn országszerte borult, párás, néhol egész nap 
ködös idő volt. a hőmérséklet csúcsértéke általában 3 és 8 fok 
között alakult, kedd reggelig csaknem mindenütt előfordult 
csapadék, azonban ennek mennyisége sehoüsem haladta meg a 10 mm-t. 
mivel éjszakára sem csökkent a felhőzet, a Lehűlés nem volt erős, 
hajnalban o és 4 fok között alakult a hőmérséklet, kedden délelőtt 
borult, többfelá ködös idő volt, sok helyen esett az eső, a nyugati 
országrészben havas eső, hó is előfordult, a hőmérséklet 11.00 
órakor 1 és 6 fok között alakult.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi köz ép értéke 5,0 
fok volt, 3,3 fokkal magasabb, mint a sokéves át la ...

kedden 12.00 órakor Budapesten a hőmérséklet 4 fok volt, a 
tengerszlntre átszámított Légnyomás 1008 hektopaszkál, alig 
változik.

várható időjárás az ország területén szerda estig:

túlnyomóan bor Lt, párá , többfelé ödös idő les , csupán 
északon szakadozik fel néha a felhőzet, országszerte várható 
csapadék, a dunántulon eső, egyre többfelé hóesés, másutt eső 
valószínű, az északi szél a dunántulon időnként megélénkül, másutt 
mérsékelt,változó irányú szél várható.

a várnatő legalacsonyabb éjszakai hőnérséklet -1 és plusz 3 fok, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 2 és 7 fok között alakul, 

előrejelzés Budapestre szerda reggelig:

borult, párás, helyenként ködös idő lesz 
várható, a szél néha kissé megélénkül.
2 fok, szerda hajnalban o fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 380 cm 
/mtl/

kf/sl/gw ie
13.31 170287 2429

eső, majd havas eső 
a hőmérséklet késő este plusz12.23

„ hőmérséklete 1,8 fok.a ,

sb0030 4 180 mtlol033 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. február 17. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 

nyirkos idő, főként délnyugaton csaoadékkal

európa déli ás középső részén továbbra is ciklonok alakítják az 
időjárást, ezért többnyire erősen felhős, sokfelé párás, csapadékos 
az idő. ugyanakkor a kontinens nyugati rész a fölé északi áramlással 
sarkvidéki levegő érkezik, emiatt ismét téliesre főműit az időjárás, 
a szovjetunió európai területe felett anticiklon épült fel. ennek 
területén hideg Levegő található, ezenkívül helyenként havazás is 
előfordul.

a kárpátok térségében egyelőre nem várható szembetűnő 
változás az időjárásban, folytatódik a borongás, nvlrkos idő.

X

1 
N■X

£ 
cnC 1



párízs 
London 
osLo
Stockholm
helsinki
boriin
varsó
leníngráö
moszkva
ki jev
prága
bécs
róma
madrid
belgráo
bukarest
szófia
atnén

170287 085814.14

bel 21 1987.02.17.

sb0032 4 150 mtib1035 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. február 18, - az európai nagyvárosok szerdára várható 
maximális hőmérsékletei

sb0033 4 130 mtlb1036

megbízólevél átadás - Szudánt nagykövet

1987. február 17. - trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes 
elnöke kedden fogadta monameü elmakKi ibrahlmot, a Szudáni 
köztársaság uj magyarországi rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövetét, aki átadta megbízólevelét, az eseményen jelen volt nagy 
gábor külügyminisztér-helyettes, /mtl/

La/kj/mz ie

170287 035814.15
k

~ s~

1987.02.17.— 20 ™bel

sb0031 4 150 mtlb1034
negyvenöt magyar vállalat a lipcsei t-vaszi. vásáron

1987. február 17. - a tavaszi Lipcsei nemzetközi vásár 
programjáról és a magyar részvételről kedcen sajtótájékoztatót 
tartottak az ndk budapesti nagykövetségéne< kereskedelmi 
kirendeltség én.

waiter mackowskl kereskedelmi tanácsos alondta: a Lipcsei 
vásárváros tíz kiállító csarnokában, a szabadtéri bemutatókon, 
valamint a városközpontban Lévő nyolc kiállítóházban 45 magyar 
külkereskedelmi és iparvállalat mutatja be gyártmányujdonságalt. a 
hunaexpc szqhvbzto mstgysir kiállításon kohászatig gépiparig 
elektronikai cikkek, mezőgazdasági és élelmiszeripari gépek 
Láthatók/ a különféle magyar fogyasztási termékek -köztük a 
háztartási gépek, élelmiszerek és élvezeti cikkek, textiltermékek és 
cipők - Lipcse belvárosában tekinthetők majd meg. újdonság, hogy a 
vásár tájékoztató központjában irodát nyit a skála és hazánk 
ndk-bell kereskedelmi kirendeltsége, a budavox és a metrimpex u] 
termékeiről - köztük a Lézersugaras mérőeszközökről - 
szakelőadásokat tart ndk-oell partnerei számára.

a sajtótájékoztatón arról is szó volt, hogy az ndk-beli 
vállalatok jelentős üzleti megállapodásokra törekednek magyar 
partnereikkel, a Lipcsében kötendő megállapodásokkal teljessé valhau 
az dves árucsereforgalmi jegyzőkönyvben előirányzott forgalom 
konkrét szerződésekkel való lekötése, a kétoldalú ároforgalomban 
tavaly 5 százalékos volt a növekedés, idén Is hasonló üteműt 
terveznek, különösen a gépipari és az elek torn lkai, illetve 
elektrotechnikai gyártmányok körében.

:

í
:

■!

az mtl munkatársának kérdésére válaszolva a kereskedelmi 
tanácsos elmondta: mindkét ország arra ösztönzi a vállalatokat, hogy 
közvetlen kapcsolatot teremtsenek egymással; amire m*r sox 
eredményes példa van, ugyanakkor az ilyen közvetlen kap cső lato ku ól 
eredő árucserét beépítik az árucsereforgalmi jegyzőkönyvbe - mert 
Így biztosítható a kiegyensúlyozott forgalom, törekednek a 
tudományos és a kutatóintézetek közvetlen kapcsolatteremtésére is, 
főleg a 2000-ig szóló műszaki-tudományos együttműködési feladatok 
teljesítése érdekéoen. a Lipcsei vásáron való részvétel mindezen 
törekvéseket előmozdíthatja, /mtl/ 

sz/ll/sr/gw ie
170287 217214.13
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tán ás 4-1?

kf/sl/gw lg
14.21 170287 1063

Jugoszlávia:

bel 22 - 1987.02.17.

sb0034 4 1 50 mtib1038 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1987. február 17. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztriai

felhős, párás idő, sokfelé kisebt: eső, havaseső, a hegyekben 
kisebb havazás, a hőmérséklet szerdán kora délután 1 és 6 fok, 
csütörtökön hajnalban -2 és plusz 3 fok.

cseh sz Lovákla:

felhős, párás idő, kisebb esők, a hegyekben kisebb havazás, a 
hőmérséklet szerdán kora délután o és 5 fok, csütörtökön hajnalban 
-3 és plusz 2 fok.

szovjetunió:

párás, ködös idő, elszórtan lehet csak kisebb eső. a hőmérséklet 
szerdán kora délután o és 5 fok, csütörtökön hajnalban -3 és plusz 2 
fok.

romániai

párás, ködös idő, elszórtan kisebb eső. a hőmérséklet szerdán 
kora délután 1 és 6 fok. csütörtökön hajnalban -1 és plusz 3 fok.?

LA

1987.02.17.

1987. február 17. -

bel - 23 -

autó-sorszámok /1. rész/

traöant Limousin hycomat 
trabant Limousin combi 
trabant Limousin

sb0035 4 1 50 mti'o 1039 /közönségszolgálat/

Dudapest
butiapest
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
gyór
Budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
budapest
budapest
debrecen
győr

trabant combi

war tb u rg s tan dara

Wartburg special

Wartburg special tolótetős 
Wartburg tourist

skooa <05 s

Skoda 120 L

Skoda 120 gls 
laua 1200

Lada 1300 s

Lada f500

Lada combi

moszkvlcs 
polski fiat 126 p

íso /polski fiat/ 1500 
/folyt, köv./ kf/sl/mz 

170287 214214.25
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bel - 24 - 1987.02.17.

bel 25 - 1987.02.17.
sb0036 4 1 50 mtib 1040 /közönségszolgálat/ 

au tó-sorszámok /2. rész/ 

dada Limousin
sb0038 4 150 mtib1042

a gyulai városi tanács ülése - uj otthont kap a városi könyvtárbudapest 
d eb récén 
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest

43577
1015
882 1987. február 1/. - a település 4987. évi fejlesztési tervét 

vitatta meg, s hagyta jóvá keddi ülésén a gyulai városi tanács, a 
testület döntése értelmében az Idén a Legtöbbet az egészségügyi 
ellátásra, az oktatásra és az Ifjúságpolitikai célokra költik, a 
kleemelt feladatok között szerepel továbbá az uj városi könyvtár 
kialakításának befejezése, a művelődési ágazatban elsősorban a 
folyamatban lévő munkákat, közöttük a szent István úti iskola és 
tornaterem építését Igyekeznek befejezni, a városi könyvtárnak a 
múlt század derekán épült, volt városházából alakítanak ki uj 
otthont, a tanács az idén 13 millió, összesen pedig több mint 50 
millió forintot fordít, illetve fordított erre a célra, az alföldi 
város idei költségvetésében hasonló összeggel csak a 
lakásépítkezésekre kijelölt terület közművesítése szeresei, a tervek 
szerint a 100.000 köteted 
az uj épületbe, /mti/ 

sam/kz/gw le 
15.00 170287 1012

dada combi 1443
1437
790

dada tlx 649
589
209

15285 /mtl/zastava
k f/s l/mz 1 e 

14.26 170287 0473

— ® ~
gyulai könyvtár még az idén beköltözik

sb0037 4 130 mtlb104l

a battonyai rablók jogerős Ítélete

1987. február 17. - a békés megyei bíróság kedden másodfokon 
tárgyalta gyulán az 1986. augusztus 14-i békéscsaba-fUrjesi 
fegyveres rablótámadás elsőrendű vádlottjának, farkas barn ab ásnak az 
ügyét, a másodrendű vádlott, rontó János és védője az első fokon 
hozott Ítélet enyhítésére vonatkozó fellebbezést visszavonta, Így a 
battonyai bíróság november 19-1 Ítélete rontó vonatkozásában 
Időközben jogerőre emelkedett.

a megyei bíróság keddi tárgyalásán farkas barn ab ást jogerősen 
hat év és három hónap fegyházban Letöltendő büntetésre Ítélte, hat 
évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától, s egyben elrendelte farkas 
barn ab ás alkoholizmusa miatt a kényszergyógykezelést, farkas 
barnabás bűnügyében a megyei bíróság egyes cselekményeket 
súlyosabban minősített az elsőfokon hozott Ítéletnél, egyebekben 
helybenhagyta a battonyai bíróság Ítéletet.

a 24 éves farkas barnabás és a 21 éves rontó János battonya- 
-tompapusztai Lakosok alapos italozás után 1986. augusztus 11-én 
mezőhegyesen egy erdész garázsából két vadászfegyvert-Loptak, majd 
több gépkocsit eltulajdonítva augusztus 14-én este jutottak el eqy 
békéscsaba-fürjesi tanyára. Itt fegyverrel arra kényszeritettek eqy 
fiatalembert, hogy gépkocsival borsod megyébe szállítsa őket. rontó 
jános másnap emődön jelentkezett a rendőrségen, farkast oedig 
muhinál fogták el. /mti/ 

sam/ben,ká/gw le 
14.'32 170287 1 401

sb0039 4 150 mtlb1043

kitüntetés - /jantsky Izabella/

február 17. - az elnöki tanács jantsky Izabellának, a 
szakszervezetek országos tanácsa politikai munkatársának a 
szak szervezeti mozgalomban végzett több mint három évtizedes munkája 
elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdmrend 
arany fokozatát adományozta, /mti/ 

gg/sl/gw le

1987,

15.01 170287 0347
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1987.02.17.26 -bel
1987.02.17.- 27 -bel

sb0040 4 150 mtlb1044
sb004l 4 150 mtlbl045 /közönségszolgálat/

villamospótló autóbuszok

1987. február 17. - a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy 
vágányjavít ás és felsóvezeték karbantartás miatt több 
villamosvonalon autóbuszok közlekednek.

ebruár 18-án, 19-én és 20-án 08.OO-tól 14.00 óráig a 19-es és a 
49-es villamosok helyett a móricz zsigmond körtér és az eteie tér 
kö.-.r-tt; 17-ről 18-ára virradó éjszaka 00."10-tól 04.15-lg a 6-os 
villamosok helyett a vonal teljes hosszában, 18-ról 19-re virradó 
éjszaka 01.10-tól 04.20-lg a 28/e villamosok helyett mező imre 
ut--algátarjánl ut kereszteződés és az éles sarok között autóbuszok 
zállltják az utasokat.

19-ről 20-ra virradó éjszaka 23.55-től 04'.'30-lg a 31/e ,
villamosok helyett a pacsirta teleo-ferenc körút között, 21-én es 

OÖ.30-tól 17.00-ig az 56 villamosok helyett a budagyönyye ts 
Hűvösvölgy között, 21-én és 22-én 06.40-tői 17.00-lg a 19-es és 
49-es villamosok helyett a móricz zsigmond körtér és a; eteie tér 
között közlekednek az autóbuszok, trolibuszok helyett is több 
vonalon Helyettesítenek autóbuszok: 21-én és 22-én 05.30-tól 15.00 
-ig a 80-as trolibuszok helyett a kerepes! ut-hungária körút 
kereszteződés és a csertő utca között, 21-én és 22-én üzemkezdettel 
15.00-lg a 81-es trolibuszok helyett á vonal teljes hosszában 
autóbuszok közlekednek, /mtl/

la/-cz/kj ka le
17Ö287 1338

rolls-royce bemutató magyarországon

bemutatóját.

döntöttek úgy, hogy nálunk rendezik i d~l b-mutatója' a *
mmmmmrn-'

a

s a

a rolls-royce

iiiiiiiiii;egyik helyszíne a forma-1-es pálya Lesz. de végignajtana.x az 
eoy 100-150 kilométeres útszakaszon /valószínűleg az m,-_s_n/ la. 

modellt három különböző összetételű team vizsgál majd.

15.12

o —egy-egy
a különleoes autós esemény várhatóan gazdasági szempontból i- 

hasznos Lesz, uayanls az ide érkező üzletemberek tárgyalásikat 
folytatnak majd'űzleti kapcsolatok felvételéről, Illetve 
bővítéséről, /mtl/

-50042 4 150 mtib1046 töröl ve!!!! !
( V

i
bl/ka/sr ka le
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Sb0044 4 130 mtlb104S
végső búcsú pándl /kardos/ páltól

_ 19-87-,.-február 17. - családja, barátai, pályatársai, tisztelő 
mély részvéttel-vettak búcsút pándl /kardos/ pál kossuth-dljas, 
akadémikus"egyetemi tanártól, a népszabadság---- - —-
sz@rkesztő”bízot±ságának volt tagjától,.a kritika volt
főszerkesztőjétől kedden, a farkasréti temetőben.

-- a hamvasztás utáni búcsúztatáson a ravatalnál tőkel-ferenc 
akadémikus a magyar-tudományos akadémia nyelv- ás -irodalomtudományok 
osztálya-revében emlékez ét t meg az elhunytról.- életút j-át felidéző 
oyászbeszédéoen elmondta, hogy-pándl pál az eötvöaloránd - 
tudomány egyet em magyar-angol szakán szerzett tanári diplomát, má 
fiatalon neves előadd volt az-elte bölcsészkarán, nem szónoki 
tehetsége, hanem tudása és oolltlkal meggyőződése hatott Igazán 
hallgatóira, jelentős szerepe volt abban, hogy közülük nem kevesen 
akadtak, akik az ötvenes években marxisták, kommunisták lettek, s 
máig azok maradtak, kutatásaival is hozzájárult ahhoz, hogy saját 
történelmünket és kultúránkat európai és nemzetközi összefüggésében 
ismerhessük és érthessük meg.

sb0043 4 180 mtib1047

tolvaj házaspárt ítéltek el győrött

1987. február 17. - tolvajlásra specializálódott házaspárt Ítélt 
el kedden győrött, a győr-sopron megyei bíróság.5 schlögl László 30 
éves mosonmagyaróvári Lakos és 28 éves felesége az utóbbi két évben 
a lopások egész sorozatát követték el győrött. fő működési területük 
a város két uj negyede, az ady endre és a kun béla lakótelep volt. a 
lépcsőházakba surrantak be, s a virágvázától a kerékpárig és a 
gyermekkocsiig minden mozdítható! elvittek.

a bíróság schlögl Lászlót másfél évi, a feleségét pedig égy év 
és két hónapi börtönben letöltendő szabadságvesztésre Ítélte, két 
évre mindkettőjüket eltiltotta a közügyek gyakorlásától. schlögl 
Lászlónak ezen kívül le kell töltenie egy korábbi négy hónapi 
próbaidőre felfüggesztett büntetését is.

mindkét Ítélet jogerős, /mti/ 
cser/kz/gw le 
15.27

tr7/í

i

pándl pál haláláig töretlen irodalomtörténeti munkásságával a- 
maoyar szellemi álét egyik legjelentősebb publicistája Lett. mindig 
felelősen emelt szót például a realizmusért, a marxista 
esztétikáért, az értékmentő művelődéspolitikáért, a magyar irodalom 
klasszikus értékeinek védelmében, a mágyar__kultura jövőjének 
érdekében, szerkesztői tevékenységét - amelyet-fők ént a kritika 
fő szerkesztőiéként és a népszabadság rovat vezetőjeként fejtett ki - 
ugyanez a felelősségtudat jellemezte.

170287 0844
I A(

i
'

az eötvös loránd tudományegyetem,- a bölcsészettudományi kar, a 
magyar Irodalomtörténeti tanszékek és közvetlen műnk at ár sal-n evében 
-wéber-antal- tanszékvezető egyetemi tanár búcsúzott pán di-^p áltól, 
kiemelte, hogy mindenütt, ahol-dolgozott, az..egyetemi-oktató- es 
nevelő munkát rangsorolta az első -helyre, a-katedrától, a - 
sz-emináriam! asztaltól sohasem -vált meg, bárhová—szólították is 
megbízatásai, az ő Irányításával nemzedékek nevelődtek a- mag ar. 
Irodalom iránti -vonzalom, az értékek megismerésének-és tiszt lété 
szellemében. markáns egyénisége ielen volt—ás van-az- egyetem - 
életében,-mondhatni: történetének egy fej-ezete. szellemi-hagyatéka 
nemcsak-lrott müveiben, hanem azok gondolkodásában is folytatódik 
akik tőle tanultak„

i

!

$

, aza
egyetem halig 
búcsúszavakat.

a

- -pándl /kardos/-pál hamvait a farkasréti temető tudós 
parcellájában helyezték el. /mti/

-rl/cl/kj/mz le 
15.50 170287 2555\ iIH í i
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sb0046 4 160 mtib1050

a játékfilmszemLe keddi eseményei

1987. február 17. - a filmklub szövetség vitaülésével 
folytatódott kedden a xix. magyar játékfilmszemle rendez vénysorozata 
a budapest kongresszusi központban.

a szövetség nyilvánosságra hozta a vasárnapi tisztújító 
közgyűlésén megtartott vezetőségválasztás eredményét, a filmklub 
szövetség elnöke ismét sára Sándor lett, mellette még tizennégyen 
kaptak helyet az elnökségben, ugyancsak megválasztották a szövetség 
öttagú felügyelő bizottságát.

a filmklub szövetség tagjai véleményt cseréltek a magyar film 
helyzetéről, értékelték a szemlén látott uj alkotásokat, e 
nézetcsere voltaképpen a versenyfilmek rangsorolását is szolgálta, 
hiszen a résztvevők szavazatai alapján a szövetség a szemle végén 
különdijjal jutalmazza majd az általa legjobbnak vélt müvet.

a vitában felszólalók egyetértettek abban, hogy az idei 
fesztiválon - csakúgy, mint az előző évben - a valóságfeltáró, 
dokumentarista alkotások képviselték a leg értékesebb vonulatot, 
többen kiemelték sára Sándor kérésztuton című filmjének magasszintü 
művészi megvalósítását, oroblémafelvetésének aktualitását és 
mélységét, hangsúlyozták, hogy sára filmje a kelet-európai 
történelem egy fontos szeletét boncolva hitelesen és nagy erővel 
ábrázolja a történelemnek kiszolgáltatott emberi sorsokat, többen 
elismeréssel szóltak a mezőny másik dokumentumfilmjéről, a gulyás 
testvérek én is jártam Isonzónál című alkotásáról.

a vitaülésen szó volt arról is, hogy e dokumentumfilmek mind 
több nézővel való megismertetése lehet a filmklubok egyik feladata, 
hiszen a hagyományos forgalmazási hálózatba ezek az alkotások alig, 
vagy csak nehezen illeszthetők be.

a játékfilmszemle délutáni programjában elsőként kása ferenc - 
az utolsó szó jogán címmel - béres józsefről, a béres-cseppek 
feltalálójáról készült portréfilmj ét vetítették, ezzel párhuzamosan 
a nézők a pálma-teremben bódy gábor videofilmjeiből láthattak 
válogatást és egy összeállítás a magyar játékfilm több évtizedes 
történetét idézte fel.
Wx:-----^

isboo45 4 150 mtlbio49 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
1987.--február 17. = érvényben; 1987. -február 18-án 

v i z a n e md vételi közép eladási
íárf „ 100 egységre ft-ban

57,08 
928 
117,71 
645,85 
976,22 
731,92

,84angol font — 
ausztrál dollár
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
ir font
japán yen /1000/ 
k^adai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr. és cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1986. november 25-1 közlésnek megfelelően vannak 
érvényben, /mtl/

,32
,15 ,08 ,01 :

117,59
645,20
975,24
731,19

117,83
646,50
977,28
732,65

i

'M,57
,07,58

288,37 288,66
309,92 3313,23
920,80 15936,72 
633,82 634,45

2437 59 2440 03
34,
346,63 346,98
31,32 31,35
3 ,57 34,60

288,08
3306,61

15904,8
633,1

2435,1
34,23
346,28

31,29
34,54

34, i

,61,72 ,50
,65,29 ,97

20 ,8000
,&3 85

9,40,38 fl
i

kf/sl ka le
15.31 170287 1428
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a hazafias népfront és a szövetkezeti mozgalom kapcsolata

- a hazafias népfront és a szövetkezeti
ebből adódó feladatokról tanácskozott

_ 1&87. február 17.-
mozgalom kapcsolatáról, .
kadd-sn a hnf országos elnökségének szövetkezet- »s agr^r-.olxttka- 
bizottsága a népfront székházéban, megállapították, hogy mivel a 
szövetkezetek-nemcsak Gazdasági egységek, hanem a politizálás, a 
közélstlség. szinterei Is, ezen a téren Is erősíthető a nnf es a 
sz-ovetkez-etl -mozgalom kapcsolatrendszere, együtt működésé, a népfront 
és -a szövetkezetek egyaránt érdekeltek abban, hogy miként alakul a 
kisebb teleoü-lések, községek, városok arculata, s a szövetkezetek is

demokratikus döntési, vezetési formák

-az?■

szeredet játszanak a 
továbbfejlesztésében.

_ a bizottság ülésén ta mezőgazdasági termelőszövetkezetek 
(kifejtették":/-Fontom szerepet töltenek be abban, rogy javuljon a 
falusi lakosság közérzete, szociális helvzete,- ellátottsága, teh^* 
nem .csupán gazdasági mérlegelésről van szó aKxor, am.kor a
Kedvwőtlsn'körülmények miatt veszteségessé váló mgtsz-ek 
megsegítése,—működőképességük fenntartása a cél. ezzel kapcsolatban 
is-'-bang-sulyózzák: szükséges, hogy a gazdasági szabályoz ók hosszabb 
távon biztosítsanak stabilabb feltételeket -a gazdálkodáshoz * xul sex 
a kötöttség, s ez— egyéb-hátrányos következményei mellett /az utóból 
időben- az adminisztratív létszám növelésére kéhyszeritette a 
szövetkezeteket.

, hogy a nagyobb 
a a ki asz öv it kezet ek

zetekről szólva 
megfelelően ls,u 

térhódítása, s erre a bnf-nek Is figyelnie kell. a %200 ipari 
ez .vetkezetközül tavaly 16OO kisszövetkezetként tevékenykedett, s
lo^n várhatóan to.vábbl 200-zal nő a számuk, /mtl/ 

j]/cl/gw/kj/mz le

—az- Ipari 
vállalkozási

V. 15Y57 170287 1742
tV, J

— ® —

kun István, a csemege kereskedelmi vállalat vezérigazgatója a 
tájékoztatón elmondotta, hogy a tanterv kialakításakor figyelembe 
vették a vállalat sajátosságait; például azt, hogy forgalmazott 
termékeinek nagy többsége húskészítmény, tejtermék, mirelit—és 
hidegkonyhai áru, ezek gyorsan romlanak, s eladásuk,^ tárolasux nagy 
szak áruul el met igényel, a tanulóknak a gépek kezelését is el kell 
sajátitaniok, annál is inkább, mert a csemege az egyik legjobban 
gépesített élelmiszerkereskedelmi vállalat, az uj oktatási módszer 
célja, hogy a mostaninál elméletben és gyakorlati) n is járatosabb 
eladóugárdát képezzenek ki. ennek érdekében a sza mai képzés során 
az osztrák me in l cég szakemberei is tanítják majd a fiatalokat, az 
iskolai felvételt szakmai alkalmassági vizsgálat előzi meg. /mtl/ 

mg/tr/sr/mz ie

a képzés a Ili. kerületi bogár Ignác utcában most épülő uj 
szakközép- és szakmunkásképző iskolában kezdődik meg a jövő 
tanévben, a szakmunkásiskolába kizárólag a csemege kereskedelmi 
vállalat 120 tanulója jár majd. az oktatást kabin elvrendszerben 
szervezik, s külön nyelvi laboratórium, ének-zene terem és 
sportközpont áll a hallgatók rendelkezésére, az iskola mellett abc 
áruház is épül, am Ly nemcsa a tanulók ~''+ "MciV?+
szolgálja, hanem v rnatóan 
ellátását is.

lakóinaka

170287 200616.05
ju/u-

sajtótájékoztató az uj tipusu kereskedelmi szakmunkásképzésről

sb0048 4 150 mtib1052
az esti vetítésen a szemle két utolsó- ősbemutató j-a kenu It a 

nézők álé: r-óz-sa iános csók, anyu és vitézy László érzékeny búcsú a 
fejedelemtől elmü filmje, /mtl/

ya/ka/l<j ka le 
15.41 170287 2332
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st>0049 4 1 50 mtib1053
tanácskozás a talaj viz-szennyeződésről 

17. - mintegy hár száz1987. az g 
av a . a19

hidrológiai t rsas g 
tt eszmecserén hang u 
es tisztában tegyen a 
ág val, értse, hogy s__.

megőrzése.

fontosságát,
1 vizek minős 
ünk legalább mo. 
három évben 
gondok, enn 
szolgáló u

l,y

ais
viz minősé 
ii technoi 
sz élesebb 
bánnunk f

ugyan
i ss aa az a », mai

rl sia a gondok.
példaként a borsodi iparvidék helyzetét idézték, e térségben a 
arti kutak 77, a karsztvlznyerők 30, a rétegvizek 31 százaléka 
s megfelelően védve a szennyeződések ellen, az erbsodo

^Tane9a4SZiadilokatZ!s gcídokaf fs KSÍXS mértékben

megnöveli.
a szennyeződés egyik legfőbb oka a megfelelő csatornázottság 

hiánya, a vezetékes vízellátás a ánya 80 százalék a megyében, a 
csatornázásé viszont alig 40 sz á a lék. különösen veszélyes az a 
széles körben elterjedt módszer, hogy a falvakban és a kertvárosi 
negyedekben a régi kutakba engedik, gyűjtik a szennyvizet, ezeK a 
földbe mélyített szennyvíztárolók ugyanis különösen gyorsan 
szennyezik a felszín alatti rétegeket, továbbra is igen jelentős 
vízszennyező a mezőgazdaság, főként gt különféle kémiai anyagok 
gyarkran szakszerűtlen használata, túladagolása miatt, /mtl/ 

tre/kz Li le
170287 2104

is ó

16.
)

sb0050 4 150 mtib 1054

a magyar nemzeti bank hitelfelvétele

1987. február 17. - az ez évi hitelfelvételi feladatok részeként 
a magyar nemzeti bank képviselői kedden, budapesten 200 millió 
dollár összegű hitelfelvételről Írtak alá megállaoodást amerikai, 
japán és nyugat-eurőoai bankokból álló bankcsoporttal, a hitelt - 
amelyet a chemical bank, new york és a bank of toklo s e vezeti - 
nyolc év alatt kell visszafizetni, kamata pedig 0,25 s á alékkal 
haladja meg a londoni bankközi kamatlábat, /mtí/ 

gg sl/li ie
16.31 170287 0503

1987.02.17.34 -bel

sb0051 4 150 ntlb1055

kitüntetés /aranyi íerenc/

1987. február 17. - a népköztársaság elnöki tanácsa aranyi 
ferencnek, a technikai külkereskedelmi vállalat gazdasági 
igazgatójának a külkereskedelem területén több évtizeden keresztül 
kifejtett kiemelkedő munkája elismeréseként - nyugállományba 
vonulása alkalmából - a munka érdemrend arany fokozatát adományozta, 
/mtl/

gg/sl ka ie
16.34 170287 0375

sb0052 4 130 mtib 1056

igazságügyi delegáció utazott szófiába

1987. február 17. - dr. markő ja Imre igazságügyminiszter - 
szvetla daszkalova bolgár iggazságiigyminisztér meghívására - kedden, 
delegáció élén a bolgár népköztársaságba utazott.

a Látogatás során áttekintik a két ország közötti 
jog segély-szerződ és alkalmazásának tapasztalatait, valamint a magyar 
és a bolgár igazságügyi minisztérium közötti együttműködés 
továbbfejlesztésének lehetőségeit, a két miniszter megbeszélést 
folytat a szocialista országok Igazságügyminiszterei ix.

bel 35 - 1987.02.17.
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Sb0054 4 150 mtib1059
befejeződtek a magyar-csehszlovák gazdasági tárgyalások

1987. február 17. - kedden a parlamentben befejeződtek a 
mag yai?- cseh szlovák gazdasági tárgyalások, marjai j óz séf és pavel 
hrivnak miniszterelnök-helyettesek, a magyar-csehszlovák gazdasági 
és műszaki-tudományos együttműködési bizottság társelnökei 
áttekintették a két testvérpárt vezetőinek és a magyar és a 
csehszlovák kormány elnökeinek legutóbbi találkozóin elért 
megállapodások, valamint a bizottság előző, 21. ülésszakán kitűzött 
feladatok teljesítésének helyzetét, megállapították, hegy a 
határozatok teljesítése jól halad, ami elősegíti a két szomszédos, 
baráti ország előtt álló gazdasági és társadalmi feladatok 
rnego Ldását.

a tárgyalásokon megállapodtak abban, hogy az együttműködési 
bizottság soron következő ülésszakáig kidolgozzák az mszmp és a cskp 
főtitkárai által aláirt, 2000-ig szóló gazdasági ás 
műszaki-tudományos együttműködési program közös intézkedési tervét, 
egyetértettek abban, hoay a két ország közötti gyártásszakositás ás 
kooperáció már elért eredményeire alapozva mielőbb konkretizálni 
kell a termelési együttműködések létrehozásának és bővítésének a 
lehetőségeit az elektrotechnikai és elektronikai ipar és a 
személygépkocsi-gyártás területén, az elnöki találkozón véleményt 
cseréltek a maoyar-csehszlovák közös vállalatok létesítését és a 
vállalatok közötti közvetlen kapcsolatok fejlesztését szolgáló 
soron lévő teendőkről.

a két ország 1937. évi áru cser eforgrnának alakulását értékelve 
megállapították^ hogy az ez évre szóló árucsereforgalmi jegyzőkönyv 
előirányzatai lehetőséget biztosítanak a forgalom bővítésére, 
egyidejűleg hangsúlyozták, hogy a kétoldalú fizetési mérleg 
egyensúlyának javításához a csehszlovák áruszállítások erőteljes 
bővítése szükséges.

a miniszterelnök-helyettesek áttekintették a 
gab cl kovo/bős/-n agy marosi vízlépcsőrendszer közös rneg valósításával 
kapcsolatos munkák helyzetét, és megállapították, hogy a 
nagyberuházás a közös ütemterv szerint halad,

a két kormány elnökhelyettesei a gazdasági együttműködés több 
folyó ügyét is megvitatták és döntéseket hoztak azok rendezésére.

amelyet az idén májusbankonferenciájának előkészítéséről is 
budapesten rendeznek.

a delegáció elutazásakor a ferihegyi repülőtéren megjelent 
ven eLin to do no v kocov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete*
/mti/

gg/kj ka is
170287 077416.55

sb0055 4 150 mtlb1057
tudománypolitikai szakbizottság alakult szombathelyen

1987, február 17. - kedden megalakult szombathelyen a vas megyei 
tanács végrehajtó bizottsága mellett működő tudománypolitikai 
szakbizottság, a 22 tagú testületbe a tudományos munkával is 
foglalkozó intézmények, szervezetek - a szombathelyi marKusovszxy 
kórház, a berzsenyi dániel tanárképző főiskola, a mtesz megyei 
szervezete és több vállalat képviselői kerültek a vb felkérése 
alapján, a szakértő csoport célja, hogy vas megyét, az itt alkotó 
szakembereket eredményesebben kapcsolja be az ország tudományos 
vérkeringésébe, s hogy javítsa a kutatóműhelyekben folyó munka 
feltételeit, előmozdítsa az eredmények minél gyorsabb, széles körű 
hasznosítását..

j ón éhány 
zé tartóz 
izek jobb

vas
, aa

» a , az
aeltségi

hatásán

a szakbizottság létrehozásával intézmény..es hátteret kapnak az 
országos kutatóintézetekkel, s a megyéből elszármazott tudósokkal 
tartott va_3i kapcsolatok is. a szomszédos országok, Jugoszlávia es 
ausztria tudományos intézeteivel kialakított kapcsolatok is igénylik 
a szervezettebb kereteket, /mti/ az elnöki találkozóról marjai i óz séf és pavel hrivnak kedden 

emlékeztetőt irt alá, /mti/ 
cl sl/li iesim/az ka ie

170287 148516.514/ 17.01 170287 2255
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1987.02.17.39bel

sb0055 4 150 mtiblOóO /közönségszolgálat/ 

idő jár ás-j elentés
1937. február 17. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 

borongás, párás idő, ismétlődő csapadékkal 

előrejelzés az ország területére szerda estig:

emelése érdekében hétfőn és szerdán 18 óráig tartanak 
ügyfélfogadást, hogy a Lakosok munkaidő után is el tudják intézni 
áramszolgáltatással kapcsolatos ügyeiket.

tavaly 340 nagyobb és naponta 180 kisebb fogyasztói üzemzavart 
jeleztek a vállalatnál, gyakori sajnos, hogy az építkezéseknél a 
munkagépek elvágják az elektromos kábeleket, de a szélviharok, a 
villámcsapások is sulvos károkat okoznak a vezetékekben, 
rongálások következtében évente mintegy ötmillió forint kár éri az 
elektromos müveket.

a szándékos

folytatódik a túlnyomóan borult, párás, helyenként ködös idő. 
többfelé várható ismétlődő csapadék, keleten többnyire eső, a 
dunántuton eső, havas eső, időnként átmenetileg hóesés, a 
kisalfölden időnként élénk lesz az északnyugati szél, másutt 
mérsékelt marad a Légmozgás, a legmagasabb nappali hőmérséklet 
szerdán 2 és 7 fok között várható, /mti/

Li ie

az eszmecserén a képviselői észrevételekre válaszolva a vállalat 
illetékesei elmondották; az elektromos müvek a bejelentést követően 
nyolc naoon belül köteles elhárítani a koz világításban keletkezett 
hibákat.' a zárolt körzetekkel kapcsolatban hangsúlyozták, hogy 
közülük évente 180-at számolnak fel, s három esztendőn belül

fesz Li Itséqviszon ka 
növekedésével ab k

mindenütt megszüntetik a mos 
ám az is igaz, hogy közben a 
keletkeznek, /folyt.köv./

170287 061817.06 igények

na/tr/ka
170287 239217.07

sb0056 4 1 30 mtib106l
budapesti képviselők az elektromos müveknél /1. rész/

1987. február 17. - a budapesti elektromos müvek munkájával, az 
áramszolgáltatás helyzetével Ismerkedett kedden az országgyűlési 
képviselők budapesti csoportja.

sb0057 4 1 30 mtib1062

budapesti képviselők az elektromos müveknél /2. rész/
az elektromos müveknél börcsök dezső vezérigazgató 

tájékoztatójában egyebek közt elmondotta: a vállalat 
áramszolgáltatási területe felöleli a főváros csaknem teljes 
agglomerációs övezetét, e területen budapesten kívül hét város - 
gödöLLő, Szentendre, érd, dunakeszi, Százhalombatta, 
sz igét sz ént mik lós, budaörs - és 73 község fekszik, az - 
müvek forgalmazta villamosenergia mintegy egynegyede az

Ígéretet tettek arra, hogy békásmegyeren gondoskodnak a közvilágítás 
színvonalának javításáról, különös tekintettel arra, hogy ennek a 
nagyobb közbiztonság megteremtésében is jelentős szerepe van.

a szabálytalan igénybevétel, illetve az áramlopás miatt évente 
több millió forint bevételtől esik el az elektromos müvek, ezért a 
dolgozókat az ilyen visszaélések felderítésére ösztönzik, a 
díszkivilágítással kapcsolatos kécviselőí felvetésekre válaszolva 
kiemelték: a fővárosi tanácsnak évente öt és félmillió forintba 
kerülne, ha a mostani három helyett mind a 72 műemléket, 
képzőművészeti alkotást naponta megvilágítanák, budapestnek az 
idegenforgalomban betöltött vezető szerepe miatt is kívánatos 
megfontolni, nem érdemes-e meghozni ezt az _ áldozatot, vagy Legalább 
a mostaninál több helyen gondoskodni díszkivilágításról.

ágos
felhasználásnak, ezen belül az összes háztartási fogyasztás csaknem 
33 százalékát a vállalat szolgáltatja, fontos feladata, hogy 
gondoskodjék a főváros közvilágításáról, ma már a felszerelt 
fényforrások több mint 98 százaléka korszerű, fénycsővel, higanygőz - 
vagy nátrium lámpával üzemel, több mint 70 műemlék, szobor, műemlék 
jellegű épületegyüttes diszkivilágításáról is gondoskodnak, 
tervszerű, céltudatos munkával sikerült elérniük, hogy folyamatosan 
javult a fogyasztók ellátása, e munka eredménye, hogy budapesten az 
úgynevezett zárolt, azaz kedvezőtlen feszültség viszonyú körzetek 
aranya nem éri el az öt százalékot sem. a vidéki területeken ez az 
érték tiz százalék körül alakul, a szolgáltatások színvonalának X
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a tájékoztató befejeztével a budapesti képviselőcsoport 
ellátogatott a budapesti elektromos teherelosztóba, s ismerkedett 
annak tevékenységével, /mti/

na/tr/kj ka ie
170287 1071

igényekhez,Ja közgyűlésen havasi ferenc elismerését nyilvánította a 
szövetkezet dolgozóinak szorgalmukért, leleméniességükért, azokért a 
kezdeményezésekért, amelyekkel felül tudtak kerekedni a 
nehézségeken, hangsúlyozta: ennek a gazdaságnak az eredményei azt 
bizonyítják, hogy ahol figyelemmel kísérik a piac változó igény 
és ahhoz rugalmasan alkalmazkodnak, ott a kedvezőtlen gazdasági 
körülmények ellenére is képesek nemcsak megismételni, hanem túl 
szárnyalni a korábbi teljesítményeket, /folyt, köv./ 

rab /wn é/az /mz
170287 2687

alt,17.10

17.37

sb0058 4 150 mtlb1064
zárszámadás gyermelyen - /havasi ferenc/ - /1. rész/

1987, február 17. - szorgalmas munkáról, átlagon felüli 
teljesítményekről adtak számot a gyermelyi petőfi 
termelőszövetkezetben kedden rendezett zárszámadó közgyűlésen, 
amelyen részt vett és felszólalt havasi ferenc, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.

tóth bála elnök beszámolójában elmondotta, hogy a 600 dolgozót 
foglalkoztató komárom megyei gazdaság fejlődése tavaly is töretlen 
vo 11 «a k e d v ez ő 11 en termőhelyi adottság, s a csapadékszegény időjárás 
ellenére az előző évinél több bevételt, nagyobb nyereséget 
könyveltek el. összességében 900 millió forint termelési értéket 
állítottak elő, árbevételük meghaladta a 800 millió forintot, a 
nyereség 110 millió forintot tett ki, az egy dolgozóra jutó éves 
személyi jövedelem 95.000 forint volt.

sb0059 4 130 mtib1065

közterület-felügyeleti és népfront-együttmüködés

1987. feburár 17. - egy esztendős együttműködésük tapasztalatait 
tekintették át kedden a budapesti, s a kerületi népfrontblzottságok 
képviselői, valamint a fővárosi közterület-felügyelet vezetői, az 
1986-ban aláirt megállapodásban rögzítették, hogy a hnf aktivistái 
bekapcsolódnak a közterület-felügyeleti ellenőrzésekbe, jelzősekkel 
segítik a felügyelők munkáját, illetve a hnf-blzottságok meghívják a 
felügyelet képviselőit üléseikre, a Lakossági fórumokra,_s 
rendszeresen tájékoztatják egymást az időszerű kérdésekről.

miként az ülésen elhangzott, a felügyelet ma már nemcsak a 
központi diszpécser-szolgálaton, hanem hat alközpontjában is fogadja 
a főváros tisztaságával, rendjével kapcsolatos bejelentéseket, a 
múlt évben mintegy 700 bejelentést vizsgáltak ki. tavaly 7.900 
köztisztasági szabálysértésért 1 millió 660 ezer forint bírságot 
vetettek ki a felügyelők, az ebtartási szabálysértések száma 3.200 
volt. s e szabályok megszegői 527 ezer forint bírságot fizettek, 
bővült a felügyelet hatásköre a gépkocsival tiltott helyen megállók, 
várakozók helyszíni bírságolásával, ma már tiz kerületben naponta 
rendszeresen járják az útvonalakat a felügyelők, s a többi kerület 
központi körzeteibe is mindennap eljutnak, a felügyelet 
ellenőrzéseit hat gépkocsi segíti, így gyorsabban kivizsgálhatják a 
bejelentéseket.

a tisztes eredmények mögött húzódó erőfeszítéseket elemezve a 
gazdasáa vezetője utalt arra, hegy növénytermesztésük nyeresége 
évről évre csökken. 1984-ben még 31 millió, tavaly pedig már csak 
3,5 millió forint nyereséget tudtak produkálni ebben az ágazatban, a 
nyereség apadása csak kisebb részt az aszály következménye, 
nagyobbrészt a termeléshez felhasznált ipari anyagok áremelkedéséből 

ilyen anyagok ára két-háromszorosára nőtt, ugyanakkor a 
szinte változatlan áron tudta értékesíteni terményeit, a

ered.
gazdaság
jövedelemkiesések ellensúlyozására fejlesztették a kiegészítő 
tevékenységet, a gazdaság tésztagyárában tavaly érték el az eddigi 
Legnagyobb, az 1770 vagonos termelést, ez úgy volt lehetséges, hogy 
a szovjetunióból is kaptak megrendelést tésztaszállításra, s az üzem 
dolgozói a három műszakot és a hét végi munkát is vállaltak,, hogy 
teljesíthessék a biztos nyereséget jelentő exportot, hozzájárult a 
jövedelem növekedéséhez a gazdaság vasipari- és épitő-ipari részlege 
is. a legsürgősebb beruházások gyors megvalósítására az állami 
vállalatokhoz hasonlóan gazdasági munkaközösségeket alakítottak, az 
elnök hangsúlyozta, hogy™ év közben többször is felülbírálták

sben megváltoztatták 
igazodni a változó pi 1
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sbOOSO 4 150 mtib1066

zárszámadás gyér mely an - /havasi íerenc/ /2. rész/ 

a továbbiakban arról beszélt, hogy a magyar mezőgazdaság egészében

fái^k reitf^i%^n sasisriMh^síísSníj, ’
mezőgazdaság termelését, mindez az eddig kialakult gyakorlat, cs 
szemlélet megváltoztatását sürgeti.

havasi ferenc meleg szavakkal búcsúzott el a nyugdíjba készülő 
tóth béla elnöktől, aki 32 éven át alakította, formálta a közös

S.irató'h®.. az

egész megyét, havasi fe enc hossz életet tartalmas nyugdíjas 
éveket kívánt az állami díjas tsz elnökne . /mtV 

ráb/vm é/az/mz 
17.42 170287

pr
1016

\

. aaa jövőben k _ , .
megbeszélésen a kerül ti hn bizottságok k 
aranybetüs ,,önkéntes közterület-felügyelő, 
vehettek át. /mti/

dj/tr/mz bc/Li pr 
170287 196217.41

1987.02.17.- 42 -bel bel - 43 - 1987.02.17.

sb006l 4 160 mtibl067

amatőr képző-; és iparművészeti kiállítás mosonmagyaréváron

1987. február 17. - a 13. országos amatőr képző-.* és 
iparművészeti pályázat győr-sopron megyei anyagából nyílt kiállítás 
kedden a mosonmagyaróvári művelődési központban, a pályázatra 
félszáz, győr-sopron megyében élő alkotó küldte be munkáit, a bíráló 
bizottság 60 festményt és grafikát, olajképet és monotipiát, 
plasztikát és népi faragást talált alkalmasnak bemutatásra, a 
mosonmagyaróvári kiállítás látogatói ezeket láthatják a művelődési 
központ galériájában március 3-ig nyitva tartó kiállításon, a 
pályázat országos tárlata még ebben az évben kecskeméten nyílik meg. 
/mtl/

mzs/kz 11 pr
170287 0674

kerámia

17.45

sb0062 4 130 mtlb1068

szandtner Iván lett a xx. kerületi pártbizottság első titkára

1987. február 17. - kedden ülést tartott az mszmp xx. kerületi 
bizottsága, a testület személyi kérdésben döntött, a pártbizottság 
szandtner Ivánt, a kisz kb titkárát a pártbizottság első titkárának 
megválasztotta.

a tanácskozáson részt vett jassó mihály, a budapesti 
pártbizottság titkára, /mti/ 

tr kj/Ll pr
17.51 170287 0390
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Sb0063 4 180 mtlb1069
a dráváról levonult a jég

1987. február 17. - levonult a jég legdélebbi folyónkról, a 
dráváról, Így megszüntették a szokásos téli figyelő szolgálatot, 
amely az idén harminc napig tartott, ez idő alatt a kijelölt 
partszakaszokon huszonnégy óránként két alkalommal mérték a viz 
szintjét és figyelemmel kisérték a jég zajlását, hogy, ha kell 
megakadályozhassák a jégtorlaszok kialakulását, a folyó jugoszláviai 
oldalán hasonlóképpen szemmel tartották a drávát, s a magyar és a 
jugoszláv szakemberek rendszeresen kicserélték a mérési adatokat.

az ülés a társadalmi élet minden területére kiterjesztette az 
átalakítás koncepcióját, fontos feladatként jelölve meg a 
nyilvánosság, a szocia 
érvényesülését a párté 
életének alakításában.
összefüggésekben fogalmazta meg a káderpolitika alapelveit,

i ta demokrácia átfogó kiteljesite 
e ben, a nép aktív részvételét a t 
a plénum emellett széles politikai

az szkp kb ülését világszerte kedvező visszhang fogadta, 
különböző nyugati értékelések is napvilágot Láttak, amelyek azonban 
megegyeztek abban, hogy nagy jelentőségű, kongresszusai felérő 
tanácskozást tartottak moszkvában. a szocialista országokban sem 
egyformán értékelik a szovjetunióban folyó változásokat, ezzel 
kapcsolatban kótal gáza hangsúlyozta; az mszmp teljes mértékben 
támogatja az szkp jelenlegi oolitíkai vonalát, a xxvll. kongresszus 
és az szkp kb legutóbbi ülésének határozatait, az a véleményünk - 
folytatta -, hogy ez a oolitika kifejezi a szovjetunió népeinek 
érdekeit és törekvéseit, s ennek a politikának az eredményes 
megvalósítása előbbre viszi a szocializmus, a társadalmi haladás, 
valamint a nemzetközi béke és biztonság megszilárdításának ügyét, 
úgy Ítéljük meg, hogy napj in ban még teljesebb az csszh 
és az szkp törekvései, a f La átok megközelítésének és n 
módozatai, eszközei között, a két ország lehetőségeinek, 
mozgósítható tartalékainak, továbbá nemzetközi kötelezettségeinek 
számottevő különbségei mellett az mszmp és az szkp fő cselekvési 
irányai azonosak, senkinek nem Lehet kétsége sem idehaza, sem 
határainkon túl, hogy a magyar kommunisták üdvözlik, helyeslik ás 
támogatják az szkp uj politikáját ás érdekeltek annak eredményes 
megvalósításában, /folyt.köv./ 

gn/Li

a február közepére kialakult kedvező helyzet annak köszönhető, 
hogy az alpokban még csak a hegyek lábánál indult meg az olvadás, a 
csapadék sem volt számottevő az utóbbi napokban, áradástól tehát nem 
kell tartani, a sok^éves tapasztalat szerint májú s-junius táján 
olvad el a hó az ausztriai hegyek magasabb részein, akkorra várható, 
hogy felduzzad a dráva. a vízügyi szakemberek már most megteszik az 
árvízvédelmi előkészületeket; dolgoznak a parti utak karbantartásán, 
ellenőrzik, és ahol szükséges megerősítik a gátakat, töltéseket, 
/mti/ az

Lad/hné/az/mz pr 

18.03 170287 1121

170287 267318.04Sb0064 4 160 mtlb1070

mszbt országos elnökségének ülése /1. rész/

1987» február 17. - a magyar-szovjet baráti társaságnak a 
következő ötéves ciklusra elhatározott főbb feladatait, illetve idei 
munkatervét vitatta meg és fogadta el az mszbt országos elnöksége, 
amely kedden az országházban tartotta meg ülését.

az mszbt vezető testületének tanácskozását apró an tál elnök 
nyitotta meg, majd kótal géz a az mszmp központi bizottsága külügyi 
osztályának vezetője tartott tájékoztatót időszerű nemzetközi 
kérdésekről, előadásában ismertette a szovjet társadalom egészét 
átfogó átalakítás programját, hangsúlyozva, hogy e mélyreható 
változások részei egy egységes folyamatnak, amelynek alapját a néhai 
jurij andropov főtitkár munkássága vetette meg. e folyamat főbb 
állomásai mihail gorbacsov főtitkárrá választása, az szkp központi 
bizottságának 1985. áprilisában megtartott ülése, testvérpártunk 
tavaly Lezajlott xxvll. kongresszusa, majd legutóbb az szkp kb 
januári plénuma.

sb0065 4 130 mtlb2001

a rmot elnökségének ülése /1. rész/

1987. február 17. - a magyar nők országos tanácsának elnöksége 
kedden ülést tartott a mnot székházéban, duschek Lajosné elnök 
tájékoztatta a testület tagjait a nők moszkvai világkonferenciájának 
előkészületeiről, amelyet junlus 23. ás 27. között moszkvában 
rendeznek meg. a tanácskozáson megvitatják az ensz 2000-ig szóló 
nőpolitikái stratégiáját, nyolc munkabizottságban a béke és 
leszerelés, a nemzeti függetlenség, a társadalmi haladas, a dolgozo 
nők problémái, a család, az anyaság védelme, a nők művelődése, a 
tömegkommunikációs eszközök hatása és szerepe lesz a vitatéma, más 
vitaközpontokban többek között az emberi jogokról, valamint a no es 
a szocializmus témáról Lesz szó.
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a magyar küldöttség tagjai részt vesznek mindegyik 
munkabizottság ülésein, beszámolnak a magyar nők gazdasági, 
társadalmi helyzetéről, családpolitikánk megvalósításáról, a 
konferencia után ugyancsak moszkvában tartják a nemzetközi 
demokratikus nőszövetség ix. kongresszusát.

az elnökség az ülésen tájékozódott a nők foglalkoztatásának 
helyzetéről, az állami bér- és munkaügyi hivatal tájékoztatójából 
kitűnt, hogy a munkaképes korú nők csaknem 78 százaléka vesz részt a 
társadalmilag szervezett munkában, teljes a nők foglalkoztatása, a 
következő időben előreláthatóan nem növekszik számottevően a 
munkában részt vevő nők száma, a fővárosban és az ipari 
központokban# - ahol a nők többsége dolgozik és napjainkban is 
munkaerőkereslet tapasztalható - csökkennek a nők elhelyezkedésének 
esélyei, a vállalatok, az üzemek többsége ugyanis igyekszik jobban 
gazdálkodni a munkaerővel, olyan jól képzett szakembereket 
alkalmazni, akik lehetőleg több szakmát Ismernek, a napjainkban 
munkát vállaló nők között kevés a magas szakmai képzettséggel 
rendelkező, számosán semmiféle szakképesítéssel nem rendelkeznek, a 
gazdaságilag kevésbé fejlett területeken még korlátozottabb a nők 
elhelyezkedésének lehetősége.

fontos tehát, hogy a vállalatoknál, az üzemekben szükséges 
szakmát sajátítsak el a nők. az állam anyagilag támogatja a dolgozók 
átképzését, ha az a szervezett munkaerőátcsoportositás miatt 
szükséges, valamint azoknak a fiataloknak a képzését, akik 
elektronikai vagy hiányszakmák elsajátítására vállalkoznak. fontos 
az is, hogy szélesebb körben alkalmazzanak olyan munkarendet, amely 
lehetővé teszi, hogy a nőket rugalmas munkaidőben foglalkoztassák, 
/folyt, köv./

ne/gg/rnz

sb0066 4 130 mtlb'2002

a mnot elnökségének ülése /2, nász/
rácz albert államtitkár, az állami bár- ás munkaügyi hivatal 

elnöke a munkaerőgazdálkodás feladatairól szólva az ülésen 
hangsúlyozta: lehetőséget kell teremteni a munkához mindenkinek, 
dolgozni akar, állami eszközökkel segítik a munkaerő-mobilitást, 
beruházásokkal könnylthetlk a foglalkoztatási gondok megoldását, az 
elmaradott gazdasági körzetek fejlesztése is elősegítheti a 
foglalkoztatást.

ak i

a vitában felszólalók kifogásolták, hogy régóta beszélnek a
meg felel fen dolgozókat?3 többen’ felhivtl><nam figyelmet :^a vállalatok
Legalább bárom hónappal korábban tájékoztassák az érdekelteket a 
szerkezetváltásról, s humánusan hajtsák végre a munkaerő

síj:ii;sk.sk2:2?3ijrs;slí0it«íiíUMn«ii5.rtSi?Si
szakmunkás szükséges, a jövőben, de nem megfelelő a pályaorientáció, 
/mti/

me/gg/bc/mz pr

170287 125518.12

170287 242718.08
ekr sb0067 4 160 mtlb2003

mszbt országos elnökségének ülése /2. rész/
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lenetőségeit. különösen fontos feladatának tekinti, hogy elősegítse 
a tudományos-műszaki és a gazdasági együttműködésben nejlő 
tartalékok hasznosítását, ezzel összefüggésben még több támogatást i 
kIvánnak nyújtani azoknak az üzemi tagcsoportoknak, amelyek 
különösen sokat tehetnek a közvetlen vállalati kapcsolatok 
fejlesztéséért, illetve a közös vállalatok céljainak teljesítéséért.

az mszbt az idén tevékeny részt vállal a nagy októberi 
s??flallsta forradalom 70. évfordulója méltó megünneplésének 
előkészítéséből, s a hagyományoknak megfelelően kiemelt feladatának 
farija a magyar-szovjet kulturális kapcsolatok ápolását, a 
kulturális események sorából kiemelkédik a szovjet kultúra napjainak 
rendezvénysorozata, amelynek októberben ad otthont hazánk.

az mszbt támogatja a szovjetunióba ir 
fejlesztését; különösen a fiatalok, szemé 
utazásait szorgalmazza a baráti társaság.

SÉIiiiMSg—B'SMs""2-:
... tevékenységi körének szélesítésében a társaság számit azokra az

SEsSEihsEEsIlíiEEEESrEF"1"

marjai józsef görögországba utazott
1987. február 17C = marjai józsef, a minisztertanács 

elnökhelyettese a görög kormány meghívására kedden hivatalos 
látogatásra athénbe utazott, ahol a két ország közötti gazdasági 
kapcsolatok fejlesztéséről folytat tárgyalásokat a görög kormány, 
valamint a gazdasági és üzleti élet vezetőivel, a kormány 
elnökhelyettesének elutazásakor a ferihegyi repülőtéren jelen volt 
pantelis economou, a görög köztársaság budapesti nagykövete, /mti/

sb0068 4 150 mtib1071

cl/sl ka pr
18.14 170287 0501

gazdagító sb0069 4 150 mtib2004
üdvözlő távirat - gambia

1987. február 17, - Losonczl pál, az elnöki tanács elnöke 
táviratban üdvözölte dawda jawara köztársasági elnököt a gambial 
köztársaság nemzeti "ünnepe alkalmából, /mti/

La kj/li pr
18.16 170287 0221

az

gn kj/Ll pr
Sb0070 1 130 mtlb2005

a szerkesztőségek figyelmébe!
18.13 170287 2508

•O •*> rfí* «=» «r»

jogerős ítélete/ cimü 
beírni:

mai mtibl04l sz. /a battonyai rablók 
hírünk 1. bekezdése után kérjük pótlólag
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SÖ0071 4 130 mtlb2006

csehszlovák miniszter Látogatása

1987. február 17. - jaromlr zak. a csehszlovák szocialista 
köztársaság pénzügyminisztere medgyessy páter pénzügyminiszter 
meghívására hazánkba látogatott, magyarországi tartózkodása al t 
tárgyalásokat folytatott vendéglátójával, a két országot köles n 
érintő pénzügyi kérdésekről és a minisztériumok közötti 
együttműködésről, a csehszlovák minisztert fogadta marjai jőzsef 
minisztereInök-helyettes, a találkozón 
csehszlovák szocialista
jaromir zak kedden elutazott hazánkból, /mti/ 

cl/sr/mz pr

170297 0621

leien volt ondrej durej& a 
ársaság budapesti nagykövete.közt

19.07

sb0072 4 190 mtlb2013
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /I„ rész/ 

1997. február 17. -

sb0001 kiegyensúlyozott tavaszi vetőmagellátás /1./ 
sb0002 kiegyensúlyozott tavaszi vetőmagellátás /2./ 
sbOOOó megindultak a ,,kukoricaszerelvények 
sb0004 szalmacellulózgyári rekonstrukció 
sb00Q5 hőszigetelő és hangnyelő biobeton 
sbOOOó iparfejlesztés az Ormánságban 
sbOOO7 felére csökkent a Levegőszennyezés ajkán 
sbOOOB balesetveszélyes transzformátorok árus, megtiltása 
sb0009 uj kötetek a gondolat kiadónak /1. rész/ 
sb0010 uj kötetek a gondolat kiadónak /2. rész/ 
sb0011 pécs megújuló főtere 
sb0012 újabb faluházak Zalában 
sbOOló román kulturális seregszemle 
sbOO14 omnibusz füzesgyarmatról 
sb0015 mesterséges fészkek a süllőknek 
sbOOI6 a jav elő band magyarországon 
sb0017 Láázár györgy Olaszországba utazott 
sb0019 hitel a müanyagfeldogozás korszerűsítéséhez , 
sbO019 sajt.táj. az élelmiszerkereskedelmi ... /gyh/ 
sb0020 februári tv-Lottó
sb0021 a hazafias népfront és a szövetkezeti mozgalom /gyh/
sb0022 magyar kiállítók a lipcsei vásáron
sb0023 az mszbt országos elnökségének ülése /gyh/
sb0024 a nők foglalkoztatása - a mnot elnökségének ülése /gyh/
sb0025 meghalt vámos lajosné
sb0026 halálos balesetek
sb0027 marjai j‘ózsef fogadta az adldas elnökét 
sb0029 közlemény - égési sérülések
sb9029 a heves megyei tanács vb ülése - környezetvédelem 
sbOOóO rendőrségi felhívás 
sb0031 idő járás-jelentés
sb0032 negyvenöt magyar vállalat a lipcsei, tavaszi vasáron
sb0033 az európai nagyvárosok hőmérséklete
s09034 megbízó levél-átadás - szudáni nagykövet
sb0035 a környező országok időjárása
sbOQ36 autó-sorszámok /1. rész/
sb9037 autó-sorszámok /2, rész/
sb9039 a battonyaí rablók jogerős Ítélete ,
sb0039 a gyulai városi tanács ülése - uj otthont kap a városi könyvtár
sb0040 kitüntetés - /jantsky Izabella/
/folyt, köv./ La
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időközben jogerőre emelkedett, /rá 3 évi és 9 hónapi 

börtönbüntetést szabott ki a bíróság, s négy évre eltiltotta a 

közügyek gyakorlásától./

a megyei bíróság keddi

/mti/ ka pr
19.21 170297 0529
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sb0073 4 180 mtib2014

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l rolls-royce bemutató magyarországon 
sb0042 törölve 
sbOQ43 villamospótló autóbuszok 
sb0044 tolvaj házaspárt Ítéltek el gyűrött 
sb0045 végsó búcsú pándi /kardos/ páltól 
sb0046 az mnb hivatalos devizaárfolyamai 
sb0047 a játék filmszemle keddi eseményei 
sb0048 a hazafias népfront és a szövetkezeti mozgalom 
sb0049 sajtótáj. az uj tipusu kereskedelmi szakmunkásképzésről 

SP0050 tanácskozás a talajviz-szennyeződésről 
sbOQ51 a magyar nemzeti bank hitelfelvétele 
sb0052 kitüntetés /aranyi ferenc/ 
sb9053 igazságügyi delegáció utazott szófiába 
s09054 tudománypolitikai szakbizottság alakult szombathelyen 
sb9055 befejeződtek a magyar-csehszlovák gazdasági tárgyalások 
s50056 idő járás-jelentés

sb0057 budapesti képviselők az elektromos müveknél /1„/ 
sb0058 budapesti képviselők az elektromos müveknél /2./ 
sb9059 zárszámadás gyermelyen - /havasi ferenc/ - /1./
sb9060 közterület-felügyeleti és népfront-együttmüködés 
sbOOőt zárszámadás gyermelyen - /havasi ferenc/ - /2./
sb9062 amatőr képző-, és iparművészetí kiállítás 
sb9063 szandtner Iván Lett a xx„ kerületi pb első titkára 
sb0064 a dráváről levonult a jég 
sb0065 mszbt országos elnökségének ülése /1. rész/ 
sb9066 a mnot elnökségének ülése /1. rész/ 
sb0067 a mnot elnökségének ülése /2. rész/ 
sb0068 a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0069 mszbt országos elnökségének ülése /2. rész/ 
sb0070 marjai József görögországba utazott 
SD0071 üdvözlő távirat - gambia 
sb9072 csehszlovák miniszter látogatása 
sb9073 tartalomjegyzék /1, rész/ 
sb9074 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi ötté 

Izsák erika 
fehér páter

vége
/mti/ 11

21.03 170287 1823

Belföldi hírek

l!

szerdabelbudapest, 1987, február 18.

sbOO01 4 130 mtib1001

gyarapodó kerületek

1987. február 18. - a józsefvárosban több mint 200 uj illetve 
felújított Lakást adnak át ebben az évben; a ix. kerületben 
folytatódik a középső ferencváros rekonstrukciójának előkészítése - 
egyebek között erről döntöttek a két kerület közelmúltban megtartott 

tanácsülésén.

az újjáépülő józse fvárosban az idén 176 Lakás készül el, s a 
mária utca 56. szám alatti, telepszerűen épített uj otthonokba is 
beköltözhetnek a tulajdonosok, a tanács 16 telket hirdet meg azok 
számára, akik szeretnék saját erőből felépíteni lakásukat, e 
városrészben parkok Létesítésére - a fővárosi támogatással együtt - 

csaknem 3 millió forintot költhetnek, az összegből a józsefvárosi 
Lakótelepre, valamint a mária utcában épülő Lakások környékére 
varázsolnak ligeteket.

bővül a kerület oktatási hálózata, a tolnay Lajos utca 11-13. 
szám alatt 8 tantermes kisegítő általános iskola építését kezdik el. 
az uj Létesítmény a tervek szerint 1988 szeptemberétől fogadja majd 
a tanulókat, újabb épületrésszel gyarapszik a Vörösmarty gimnázium 
is. a tervek szerint a makarenkó utca 10. szám alatti telken egy 8 
tantermes szárny épül majd tornateremmel és étteremmel kiegészítve.

a ix. kerületben elsősorban a folyamatban Lévő beruházások 
befejezését szorgalmazzák, tovább épül a telepy utcai lakótelep, 
elkezdődik az építkezés a drégely utcai lakónegyeden, és folytatódik 
a középső-ferencváros rekonstrukciójának előkészítése is.

!

w. ,,

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőiég

// \
I./Ay

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
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